



जलिरहेछ मन

प्यालेस्टाइन अतिवादी समूह हमासको आक्रमणमा परी १० नेपालीको मृत्यु भएकोमा सरकारले राष्ट्रिय शोक घोषणा गरेको छ । तर इजरायलमा युद्ध चकिरहँदा त्यहाँ रहेका भण्डै पाँच हजार नेपालीका आफन्त पीरमा छन्, नेपाल सरकारले उद्धारबारे कुनै ठोस निर्णय गर्न सकेको छैन ।

इजरायलमा हमास समूहले शनिबार गरेको आक्रमणमा परी दिवंगत भएका नेपाली विद्यार्थीहरूप्रति श्रद्धाञ्जलीसहित उनीहरूको सम्झनामा सोमबार काठमाडौंमा आयोजना गरिएको दीप प्रज्वलनमा सहभागीहरू । तस्बिर : किरणराज विष्ट/रासस

दिवाकर अधिकारी/मध्यान्ह
काठमाडौं, २२ असोज

सुनसरीको बराहक्षेत्र नगरपालिका-११ का राजेशकुमार स्वर्कार २८ दिन अगाडि मात्रै इजरायलको गाजा क्षेत्र पुगेका थिए । कृषि अध्ययनपछि उनी इन्टरनसिप गर्न त्यहाँ पुगेका थिए । सुदूरपश्चिम विश्वविद्यालयमा कृषि

पढेका राजेश गाजा क्षेत्र पुग्नको उद्देश्य भने पैसा कमाउँदै सिकने थियो ।

इजरायल पुगेपछि राजेशले दाजुसँग केही पटक सम्वाद गरेका थिए । केही पैसा पनि कमाएर देश फर्कने उनले परिवारलाई बताएका थिए । तर शनिबार प्यालेस्टाइन समूह हमासको आक्रमणमा परी राजेशले ज्यान गुमाए ।

हमासले गाजा क्षेत्रमा आक्रमण गरेको समाचार देखेपछि परिवारका सदस्यहरूले राजेशलाई लगातार सम्पर्कको प्रयास गरेका थिए । तर उनी सम्पर्कमा आएनन् । बरु आइतबार परराष्ट्र मन्त्रालयले हमासको आक्रमणमा परी राजेशको ज्यान गएको पुष्टि गरिदियो ।

कृषि विज्ञान संकायतर्फ बीएस्सी पहिलो समेस्टर

गरेका उनी एघार महिने इन्टरनसिप गर्न इजरायल गएका थिए । त्यहाँ पुगेपछि राजेशलाई इन्द्रपुस्त गाजा क्षेत्रमा पठाइयो । उनीपनि अरु नेपाली साथीहरूसँगै त्यहाँ गएका थिए । तर अरु दश नेपाली युवासँगै उनको पनि ज्यान गएको छ ।

निम्न मध्यम परिवारका राजेशको गाजा क्षेत्रमा निधन भएपछि अहिले उनको परिवार आँशुमा डुबेको छ । शुरुमा अट्टेलिया जाने तयारी गरेका राजेशले पछि इजरायल जाने निर्णय लिएका थिए । अहिले सरकारले राजेशको शव नेपाल ल्याउने पहल गरिरहेको छ ।

सरकार इजरायलमा १० विद्यार्थीको मृत्यु भएपछि राष्ट्रिय शोक घोषणा गरेको छ । तर अर्को गाजा क्षेत्रमा फसेका नेपालीहरूको उद्धार हुन सकिरहेको छैन । सरकारी अधिकारीहरूका अनुसार, सोमबार साँझसम्म २०० नेपालीले स्वदेश फर्कने इच्छा जनाएका छन् । तर उनीहरूलाई नेपाल फर्काउनेबारे कुनै निर्णय हुन सकेको छैन ।

यस्तो बेला इजरायलमा रहेका नेपालीका

आफन्त चिन्तामा परेका छन् । २५० विद्यार्थीसहित चार हजार पाँच सय नेपाली इजरायलमा छन् । तर इजरायल सरकारले युद्धको घोषणासहित प्यालेस्टाइन समूह हमाससँग युद्ध चलिरहँदा त्यसको पीर नेपालका आफन्तलाई परिरहेको छ ।

राष्ट्रिय शोक हमास समूहको आक्रमणमा परी १० नेपालीको मृत्यु भएकोमा सरकारले राष्ट्रिय शोक घोषणा गरेको छ । सोमबार बसेको मन्त्रिपरिषद् बैठकले आज, मंगलबार राष्ट्रिय शोकको घोषणा गरेको हो ।

आज देशभरका सरकारी कार्यालय र विदेशस्थित कूटनीतिक नियोगको राष्ट्रिय फण्डा आधा भुकाउने भएको छ । मन्त्रिपरिषदले हमास समूहको आक्रमणमा परी ज्यान गुमाउने नेपालीप्रति श्रद्धाञ्जली व्यक्त गर्दै शोकाकुल परिवारमा समवेदना पनि प्रकट गरेको छ ।

सरकारले इजरायलमा रहेका अन्य नेपालीहरूको सन्धभमा उद्धारको

विद्यार्थीलाई प्रधानमन्त्रीको फोन

इजरायलको से दो त नेगेभसियत वंकरमा रहेका नेपाली विद्यार्थीसँग प्रधानमन्त्री पुष्पकमल दाहाल प्रचण्ड र परराष्ट्रमन्त्री एनपी साउदले फोन संवाद गरेका छन् ।

वंकरमा रहेका दाडु नारायणपुरका विपिन सुवेदीले बताए अनुसार प्रधानमन्त्री प्रचण्डले सुरक्षित बस्न आग्रह गरे । सरकारले सक्दो छिटो उद्धारका लागि सबै प्रयास

गरिरहेको भन्दै तयारी अवस्थामा बस्न पनि प्रधानमन्त्रीले भने । प्रधानमन्त्रीले भनेका छन्, 'सक्दो छिटो उद्धारका लागि प्रयास भएको छ, धैर्य गर्दै सुरक्षित बस्नुहोस् ।'

प्रधानमन्त्रीलाई विपिन र साथीहरूले आफूहरूलाई यो बेला शीघ्र नेपाल फर्कने चाहना बाहेक अरु केही नचाहिएको भन्दै सरकारसमक्ष भनेका छन् । प्रधानमन्त्रीले

इजरायल सरकारको अनुमति पाउनेबित्तिकै उडाउनका लागि विमान तयारी हालतमा राखिएको भन्दै धैर्य गर्न आग्रह गरे । प्रचण्डभन्दा अघि बोलेका परराष्ट्रमन्त्री एनपी साउदले इजरायल दूतावासका कर्मचारीसहित सुरक्षाकमीबाट उद्धार हुने आश्वासन दिए । दूतावासले एनआरएन प्रतिनिधिसहित उद्धार पहल गरिरहेको उनले बताए ।

वैदेशिक रोजगार विद्योष

नेपाल र जर्मनीबीच आज श्रम समझदारी हुँदै

मध्यान्ह संवाददाता
काठमाडौं, २२ असोज

नेपाल र जर्मनीबीच मंगलबार श्रम समझदारी हुने भएको छ । श्रम, रोजगार तथा सामाजिक सुरक्षा मन्त्रालयका सहसचिव राजीव पोखरेलले अक्टोबर १० अर्थात मंगलबार नेपालले जर्मनीसँग श्रम समझदारी पत्रमा हस्ताक्षर गर्न लागेको जनाकारी दिए ।

श्रम, रोजगार तथा सामाजिक सुरक्षामन्त्री शरतसिंह भण्डारी नेतृत्वको नेपाली प्रतिनिधिमण्डल

जर्मनी पुगिसकेको छ । नेपाली प्रतिनिधिमण्डलले सोमबार बर्लिनस्थित नेपाली दूतावासमा अन्तर्राष्ट्रिय श्रम संगठन बर्लिन ब्यूरोका निदेशक डा. आन्नेट्टे नेइडेरफ्रान्केसँग शिष्टाचार भेटवार्ता गरेको छ ।

यसक्रममा मर्यादित एवम् सुरक्षित श्रम आप्रवासन र नेपाली कामदारलाई जर्मनीमा सामाजिक सुरक्षाका लागि सहकार्य गर्ने बारेमा छलफल भएको श्रम मन्त्रालयले जनाएको छ । नेपालले रोमानियासँग गत शुक्रबार मात्र

नेल्सन मण्डेला लिडरसिप अवार्ड विजेता ढुंगेललाई व्यवसायीको सम्मान



काठमाडौं, मस- नेल्सन मण्डेला लिडरसिप अवार्ड २०२३ बाट पुरस्कृत डमरू ह्युमन रिसोर्स प्रा.लि.का सञ्चालक मोहन कुमार ढुंगेल र नेपाल मुस्लिम संघका

>>> पृष्ठ २ मा

सडकमा स्थानीय तहका कर्मचारी

संघीय निजामती विधेयक दर्ताको प्रक्रियामा रहेका बेला स्थानीय तहका कर्मचारी विभिन्न माग राखेर सडक प्रदर्शनमा उत्रिएका छन् । उनीहरूको माग सन्बोधन गर्ने सरकारको आश्वासन विधेयकमा आउनुपर्ने कर्मचारीहरूको अडान छ ।



गाउँपालिकाहरूमा समस्या देखिन थालिसकेको छ । विकट गाउँबाट सेवा लिन आउने जनताले कर्मचारी नगेट्टा पुरै दिन खेर जान्छ ।

लक्ष्मीदेवी पाण्डे
अध्यक्ष
गाउँपालिका राष्ट्रिय महासंघ

मुकुन्द लामिछाने/मध्यान्ह
काठमाडौं, २२ असोज

स्थानीय तहका कर्मचारीहरू आन्दोलित भएका छन् । संघीय निजामती विधेयक दर्ताको प्रक्रियामा रहेका बेला स्थानीय तहका कर्मचारीहरू विभिन्न माग राखेर सडक प्रदर्शनमा उत्रिएका हुन् । उनीहरूको माग सम्बोधन गर्ने सरकारको आश्वासन विधेयकमा आउनुपर्ने कर्मचारीहरूको अडान छ ।

सडक आन्दोलनका क्रममा सोमबार कर्मचारी र प्रहरीबीच समान्य भडपड समेत भएको छ । कर्मचारीहरूले आन्दोलनका क्रममा नयाँ बानेश्वरमा निर्पेधित क्षेत्र तोड्न खोज्दा प्रहरीसँग भडपड भएको हो । प्रहरीले पानीको फोहोरा प्रहार गरेर आन्दोलनकारीहरूलाई तितरबितर पारेको छ । कर्मचारीहरूले पनि प्रहरीमाथि ढुंगा फहार गरेका थिए ।

अटुट छ यो साथ जुनीजुनीलाई समृद्धिको सौगात, मेरी उनीलाई

आकर्षक ब्याजदर

मेरी उनीलाई

मुद्दती खाता

थप सुविधाहरू

- रु. ५ लाख सम्मको दुर्घटना बीमा
- रु. २ लाख सम्मको गम्भीर रोग बीमा
- रु. १ लाख सम्मको औषधोपचार बीमा

घर कर्जा
सेवा शुल्कमा विशेष छुट

खाताका विशेषताहरू

- अवधि ६ महिना देखि २ वर्ष सम्म
- न्यूनतम मौज्जात रु. २ लाख
- यस खातामा ५० हजार भन्दा माथिको रकम पुनः थप गर्दै जान सकिनेछ

निःशुल्क

- लकर सुविधा (पहिले ५०)
- डेबिट कार्ड (पहिले ५०)
- मोबाइल र इन्टरनेट बैकिङ (पहिले ५०)

हरेक पसलमा मूल्यसूची राख्न समितिको निर्देशन

काठमाडौं/मस- सार्वजनिक लेखा समितिले हरेक पसलमा मूल्यसूची राख्न र अनिवार्यरूपमा वीलविजक जारी गर्ने व्यवस्था मिलाउन सरकारलाई निर्देशन दिएको छ।



समितिको सोमबार बसेको बैठकले उद्योग, वाणिज्य तथा आपूर्ति मन्त्रालयलाई हरेक स्थानीय तहमा सहूलियत मूल्य पसल खोल्ने व्यवस्था मिलाउन पनि निर्देशन दिएको छ। साथै समितिको निर्देशन कार्यान्वयन भए वा नभएको प्रगति विवरण एक महिनाभित्र समितिलाई उपलब्ध गराउन पनि आजको बैठकले निर्देशन दिएको छ। निर्देशन परिपालना भए नभएको सम्बन्धमा समितिबाट पनि अनुगमन र मूल्यांकन हुने समितिको भनाइ छ।

गर्न, विभिन्न वस्तु आयात गर्दा हुने गरेको गैर कानुनी पुँजी पलायनलाई तत्काल नियन्त्रण गर्न, आयात गर्दा गरिने न्यून निजकीकरणको अनुगमन गरी नियन्त्रण गर्न गराउन पनि समितिले निर्देशन गरेको छ। समितिले कालोबजारी र सिन्डिकेट तथा उच्च मूल्यवृद्धिबाट उपभोक्तालाई राहत दिन प्रत्येक स्थानीय निकायमा अनिवार्य कम्तीमा एउटा सुपथ मूल्य पसल सञ्चालन गर्नेगरी आवश्यक समन्वय गर्न र सोको सेवा प्रवाहको अवस्था अनुगमन मूल्यांकनका लागि

आवश्यक संयन्त्र निर्माण गर्न पनि सरकारलाई निर्देशन दिएको छ। ग्यास उद्योगले होटललगायत औद्योगिक प्रयोजनको लागि ५० केजी र चार सय ५० केजीका सिलिन्डर विक्री वितरण गरेको विषयमा केकस्तो भएको हो ? स्पष्ट पार्न पत्राचार गरेकामा हालसम्म जानकारी नगरेकाले तीन दिनभित्र सो सम्बन्धमा भए गरेका कामकारवाहीका कागजातसहितको विवरण समितिलाई उपलब्ध गराउन समितिले निर्देशन दिएको छ। त्यसैगरी यस्तो गैरकानुनी कार्यलाई

तत्काल रोक लगाई गैरकानुनी कार्य गर्ने ग्यास उद्योगलाई कायम गर्न समितिले सरकारलाई निर्देशन दिएको छ।

'अत्यावश्यक खाद्यान्नलगायतका ग्यास, पेट्रोलियम पदार्थ भण्डारणको अवस्था विगतदेखि नै कमजोर छ। यस विषयमा विगतदेखि नै संसदीय समितिले विषय उठाउन गरे पनि परिणामुखी कार्यसम्पादन हुन सकेको देखिँदैन। भण्डारणका सम्बन्धमा हालसम्म भएका कामको विवरण र भावी कार्ययोजना के छ भन्ने विषयमा सात दिनभित्र समितिलाई उपलब्ध गराउन समिति नेपाल सरकार उद्योग, तथा आपूर्ति मन्त्रालय र मातहतका निकायलाई निर्देशन गर्दछ, समितिको निर्देशनमा भनिएको छ। समयमा टेन्डर नगर्ने, अरु निकायलाई दोष दिने प्रवृत्तिलाई अन्त्य गरी आफ्नो कार्यक्षेत्रभित्रको विषयमा जवाफदेही बन्न जिम्मेवारी पन्छाउने काम नगर्ने र नगराउन साथै नागरिकको हकअधिकारप्रति सचेत भई कार्यसम्पादन गर्न र सार्वजनिक उत्तरदायित्वको विषयलाई आत्मसात गरी कार्यसम्पादन गर्न समितिले निर्देशन दिएको छ।

जिल्ला अदालत काठमाडौंमा पारिवारिक इजलास शुरु



काठमाडौं/मस- जिल्ला अदालत काठमाडौंमा सोमवारदेखि पारिवारिक इजलास शुरु भएको छ। प्रधानन्यायाधीश विश्वम्भरप्रसाद श्रेष्ठले पारिवारिक इजलासको शुभारम्भ गरेका हुन्। प्रधानन्यायाधीश श्रेष्ठले आफू प्रधानन्यायाधीश बन्दै गर्दा संसदीय सुनुवाईमा जिल्ला अदालत काठमाडौंमा पारिवारिक इजलासको शुरुवात गर्ने र आवश्यकता अन्य अदालतमा विस्तार गर्ने योजना अघि सारेअनुसार नै इजलास गठन शुरु गरिएको बताए। न्यायिक इतिहासमा पहिलो पटक पारिवारिक इजलास

शुरुवात गरिएको छ, उनले भने, 'यो इजलासमा बालबालिका र महिलावादी मुद्दाको छिटोछरितो रूपमा न्याय निरूपण हुनेछ।' उनले इजलास सफल बनाउन सबैको सहयोग आवश्यक रहेको बताए। प्रधानन्यायाधीश श्रेष्ठले महिलाले अंश पाउने मुद्दामा इजलासले द्रुत सेवा दिने र यो इजलास आगामी दिनमा भक्तपुर र ललितपुरमा विस्तार गरिने जानकारी दिए। शुरुमा नियमितरूपमा दुई वटा इजलास सञ्चालन हुने उनको भनाइ छ। न्यायपालिकाको चौथो पञ्चवर्षीय रणनीतिक योजनाअनुसार न्यायमा

पहुँच सुनिश्चित गर्न, छिटोछरितो तथा गुणस्तरीय न्याय सम्पादन गर्न र न्यायपालिकाप्रतिको आस्था र विश्वास अभिवृद्धिका लागि उक्त इजलास गठन गरिएको हो। प्रधानन्यायाधीश श्रेष्ठको कार्ययोजनाको अवधारणा र कार्ययोजना अनुरूप सर्वोच्च अदालत मुद्दा व्यवस्थापन समितिको निर्णयानुसार पारिवारिक इजलासबाट हाललाई अंश, नाता कायम, घरेलु हिंसा र बालबालिकाको संरक्षक भई दायर भएका अंश, विशेष हेरचाहलगायत बालबालिकाको हितसँग सम्बन्धित देवानी पृकृतिका मुद्दाको सुनुवाइ हुनेछ।

...जलिरहेछ...

कार्य अगाडि बढाएको छ। राजनीतिक दलहरूले पनि सरकारलाई इजरायलमा रहेका नेपालीलाई सुरक्षित स्थलमा लैजाने गरी उद्धारमा गम्भीर भएर लाग्न सुझाव दिएका छन्। स्वदेश फर्किन चाहनेहरूलाई तुरुन्तै जहाज पठाएर नेपाल ल्याउने प्रवन्ध गर्न पनि माग गरेका छन्। इजरायलको युद्धमा फसेका नागरिकलाई उद्धारमा हिलाइ गर्न नहुनेमा दलहरूको जोड छ। सरकारले इजरायलमा नेपालीहरू मारिने गरी भएको घटनाबारे छलफल गर्न सोमबार आयोजना गरेको सर्वदलीय बैठकमा सरकारले मन्त्रपरिषदबाट भएका निर्णय र सरकारी प्रयासहरूबारे जानकारी गराएका थिए।

नेपालले कतार तथा यूएईसहित खाडीका मुलुक र मलेसियासँग भएको श्रम समझदारीभन्दा रोमानियासँगको श्रम समझदारी फरक शैलीमा गरेको मन्त्रालयको भनाइ छ। रोमानिया र जर्मनीसँगका श्रम समझदारीमा नेपाली कामदारको सामाजिक सुरक्षा, तलबलगायतका सुविधामा स्थानीय कामदार सहको सुरक्षा प्रदान गरिएको छ। नेपालले जर्मनीसँग प्रशिक्षार्थी श्रमिक लैजान श्रम समझदारी गर्न लागेको हो। श्रम समझदारी भएपनि जर्मनीको कुन क्षेत्रमा कति नेपाली कामदार जाने भन्ने विषय टुंगिएको छैन। जर्मनीको एक पृमुख अनुसन्धान संस्थाले मुलुकको राष्ट्रिय अर्थतन्त्रलाई समृद्धि र जर्मन कल्याण प्रणाली सुरक्षित गर्न प्रत्येक वर्ष ४ लाख आप्रवासी कामदार चाहिने बताएको छ। जर्मनीले अहिले दक्ष कामदार अभावको सामना गरिरहेको छ। युरोपेली देशहरूले जनसंख्या घटेको र बुढोपैली बढेका कारण उपयुक्त योग्य उम्मेदवारहरूको अभाव भएको बताएका छन्।

सोही कारणले, जर्मन सरकारले तेस्रो देशका नागरिकहरूलाई जर्मनीमा काम गर्न सजिलो बनाउन आफ्नो अध्यागमन नियमहरू परिमार्जन गरी धेरै भिसा र आवागमन प्रक्रिया सरल पारेको छ। जर्मनीमा काम गर्न खोज्ने विदेशी कामदारहरूले कुनै पनि पेशामा योग्य र दक्ष भएमा सजिलोसँग बर्क पर्मिट प्राप्त गर्ने बताइएको छ। कार्यक्रमका व्यवसायी तथा नेपाली कांग्रेसका केन्द्रीय सदस्य सीता देवकोटा, वरिष्ठ व्यवसायी दानबहादुर बुढाथोकी, विनोदजंग केसी, मध्याह्न दैनिकका सम्पादक मदनकुमार श्रेष्ठलगायतले नेल्सन मण्डेला लिडर्ससिप अवाडि प्राप्त गरेकोमा बधाई ज्ञापन गर्दै अर्का व्यवसायी मिया नेपाल मुस्लिम संघको केन्द्रीय उपाध्यक्षजस्तो

गरीमाग्य पद र जिम्मेवारीमा निर्वाचित भएकोमा कार्यकाल सफलताको शुभकामना व्यक्त गरे। **सडकमा...** स्थानीय तह कर्मचारी संघर्ष केन्द्रीय तदर्थ समितिले संघीय निजामती सेवा ऐनमा स्थानीय तहमा कार्यरत कर्मचारीहरूका मागहरू समावेश गरी तत्काल ऐन जारी गर्ने मागसहित प्रदर्शन गरिरहेको छ। समितिले ९ दिनदेखि दबावमूलक कार्यक्रम गर्नुका साथै ७३२ वटै स्थानीय तहमा अत्यावश्यकभन्दा बाहेकका सबै कामकाज बन्द गर्ने र काठमाडौं आउन नसक्ने कर्मचारीहरूले स्थानीय तहमा विरोधको कार्यक्रम गर्दै आइरहेको छ। स्थानीय तहका कर्मचारी आन्दोलित हुँदा वैज्ञानिक सेवा प्रवाहमा असर देखिन थालेको छ। सरकारी सेवा लिनुपर्ने पहिलो बुट्टिको रूपमा रहेको स्थानीय तहमा कर्मचारी आन्दोलित हुँदा घटना दर्ता, सिफारिसदेखि प्रशासनिक कामहरू प्रभावित भएका छन्। कर्मचारीको आन्दोलनले वैज्ञानिक सेवा प्रवाहमा असर देखिन थालेको नेपाली नगरपालिका संघका अध्यक्ष भीम हुंगानाले बताए।

काठमाडौं महानगरपालिकाले निःशुल्क रगत उपलब्ध गराउने

काठमाडौं/मस-काठमाडौं महानगरपालिकाले नगरवासीलाई निःशुल्क रगत उपलब्ध गराउन नेपाल रेडक्रस सोसाइटीसँग सम्झौता गरेको छ। काठमाडौं महानगरपालिकाका प्रमुख बालेन्द्र साह र उपप्रमुख सुनिता डङ्गेलको रोहवरमा सोमबार कामपाका तर्फबाट स्वास्थ्य विभाग प्रमुख रामप्रसाद पौडेल र नेपाल रेडक्रस सोसाइटीका तर्फबाट उपमहामन्त्री मनोजकुमार थापाले सो सम्झौता पत्रमा हस्ताक्षर गरे। यसअघि निःशुल्क एम्बुलेन्स सेवा सञ्चालन भइसकेको उल्लेख गर्दै प्रमुख साहले स्वास्थ्य सेवालाई सहज र पहुँचयुक्त बनाउन रगत तथा रक्ततत्व निःशुल्क उपलब्ध गराउन सम्झौता गरिएको बताए। उपप्रमुख सुनिता डङ्गेलले अब रगतका लागि सहज हुने बताइन्। कामपाका जनस्वास्थ्य विभाग प्रमुख पौडेलका अनुसार, सम्झौताअनुसार



उपलब्ध गराउने रगतको व्यवस्थापनका लागि रक्त सञ्चार सेवालाई रकम उपलब्ध गराइनेछ। यसका लागि प्रति युनिट रु एक हजार ६० र क्रस ग्याच गराउनु परे थप रु दुई सय उपलब्ध गराइनेछ। सम्झौताअनुसार

महानगरका वडाबाट रक्तदान कार्यक्रम आयोजना र अन्य रक्तदानका कार्यक्रममा खाजावापत प्रत्येक रक्तदातालाई रु दुई सय उपलब्ध गराइने छ। रेडक्रस सोसाइटीका अध्यक्ष सुदर्शनप्रसाद नेपालका अनुसार सम्झौता बमोजिम कामपाले

पहिलो चरणमा रु. तीन लाख उपलब्ध गराउनेछ। सेवा लिनका लागि कामपाको स्थायी बासिन्दा भएको प्रमाण पेश गर्नुपर्नेछ। नागरिकता, मतदाता परिचयपत्र, बसाइसराइको प्रमाणपत्र, जन्म दर्ता, विवाह दर्ता प्रमाणपत्रमध्ये कुनै एउटा पेश गर्नुपर्ने छ।

कर्णाली प्रदेश निजामती सेवा विधेयक पारित

कर्णाली/मस-कर्णाली प्रदेश निजामती सेवा गठन, सञ्चालन र सेवा सर्त सम्बन्धमा व्यवस्था गर्न बनेको विधेयक सर्वसम्मतिमा पारित भएको छ। कर्णाली प्रदेशसभाको सोमबारको बैठकले उक्त विधेयक सर्वसम्मतिमा पारित गरेको हो। बैठकमा आन्तरिक मामिला तथा कानूनमन्त्री कृष्णबहादुर जिसीले विधेयक प्रस्तुत गरेका थिए। पारित विधेयक ऐनका रूपमा कार्यान्वयनमा आएपछि कर्णाली प्रदेश निजामती सेवाको



माग, पदपूर्ति, सेवा सुविधा, सरुवा, बढुवा, क्षमता अभिवृद्धि, वृत्तिविकास कानुनी रूपमा सुनिश्चित हुनेछ। प्रदेशको प्रशासन सञ्चालन गर्न प्रदेश निजामती सेवाको गठन, सञ्चालन, सेवाका सर्त तथा निजामती कर्मचारीको व्यवस्थापनका सम्बन्धमा मुख्यमन्त्री तथा मन्त्रिपरिषद कार्यालयले केन्द्रीय निकायको रूपमा काम गर्ने पारित ऐनमा व्यवस्था गरिएको छ।

नेल्सन...

नवनिर्वाचित उपाध्यक्ष जवारद्विन मिया 'मुन्ना'लाई सामाखुसी क्षेत्रमा क्रियाशील वैदेशिक रोजगार व्यवसायीहरूले सम्मान गरेका छन्। नेपाल लोकतान्त्रिक वैदेशिक रोजगार व्यवसायी

कार्यक्रमका संयोजक गुरुडले व्यवसायी हुँगेले बेरोजगार युवायुवतीलाई विदेशमा रोजगारी उपलब्ध गराउनुका साथै समाजसेवा गरेर सामाजिक उत्तरदायित्वको जिम्मेवारी पूरा गरी अन्य व्यवसायीका लागि नमुनायोग्य कार्य गरेको बताए। कार्यक्रममा व्यवसायी तथा नेपाली कांग्रेसका केन्द्रीय सदस्य सीता देवकोटा, वरिष्ठ व्यवसायी दानबहादुर बुढाथोकी, विनोदजंग केसी, मध्याह्न दैनिकका सम्पादक मदनकुमार श्रेष्ठलगायतले नेल्सन मण्डेला लिडर्ससिप अवाडि प्राप्त गरेकोमा बधाई ज्ञापन गर्दै अर्का व्यवसायी मिया नेपाल मुस्लिम संघको केन्द्रीय उपाध्यक्षजस्तो

KUWAIT मा रोजगार | कम्पनी: TANZIFCO COMPANY WLL
शहर: Kuwait

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/११/०८	चलानी नं.: ६०१६६२२६	LT. No.: 281472	पुनः विज्ञापन						
क्र.सं.	कामदारको पद	मान्यता प्राप्त	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	दरमान काम गर्ने दिन	कतिदिन विश्राम	कतिदिन छुट्टी	कतिदिन अडान
1.	Cleaner/Helper (Indoor)	6	85	3६,५२६	क.ति.अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.ति.अनुसार	४

MALAYSIA मा रोजगार | कम्पनी: NUTRIVO DAIRY INDUSTRY (M) SDN.BHD.
शहर: Malaysia, Melaka

पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०३/३१	चलानी नं.: ६०२०८७६६	LT. No.: 289460							
क्र.सं.	कामदारको पद	मान्यता प्राप्त	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	दरमान काम गर्ने दिन	कतिदिन विश्राम	कतिदिन छुट्टी	कतिदिन अडान
1.	Factory worker	8	1500	४२,१३५	क.ति.अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.ति.अनुसार	४

अन्तर्वार्ता मेनापावर कार्यालय काठमाडौंमा २०८० असोज ३० गते (17 October 2023) मा हुनेछ ।

व्यक्तिगत विवरण	व्यक्तिगत विवरण	व्यक्तिगत विवरण	व्यक्तिगत विवरण	व्यक्तिगत विवरण	व्यक्तिगत विवरण	व्यक्तिगत विवरण	व्यक्तिगत विवरण
व्यक्तिगत विवरण	व्यक्तिगत विवरण	व्यक्तिगत विवरण	व्यक्तिगत विवरण	व्यक्तिगत विवरण	व्यक्तिगत विवरण	व्यक्तिगत विवरण	व्यक्तिगत विवरण

SHARON MANPOWER SERVICES PVT. LTD.
P.O. Box : 10443, Maharajgunj-04, Kathmandu, Kapan Marg
Phone : 01-4370530, 01-4370922, 01-4370457
URL: www.sharonmanpower.com
Email: sharonhrsolution@gmail.com, Info@sharonmanpower.com

Karnali Province Government
Ministry of Social Development
Province Health Logistics Management Center
Birendranagar, Surkhet

Addendum No. 1

Date of Issue: 9 October, 2023, 18:00
Contract Identification No: PHLMC/KP/W/NCB-1/080/081

As per decision following amendments are done on the bid document.:

Section/Clause No.	Existing	Amended as	Remarks
SBD's Section V (SR.3 Technical Specification)	8. Dextrose Injection 5%	8. Dextrose Injection 25%	Dextrose 25% instead of Dextrose 5%.
SBD's Section V (SR.3 Technical Specification)		1. Diazepam injection 5mg/ml, 2ml, 2. Phenobarbital Injection 100mg/ml, 3. Ceftriaxone Injection 250 mg, 4. Pralidoxime sodium Injection 500mg/20ml.	Addition of specification of 4 Items which was missing in initial SBD.

Other remains same.

Director

नेपाल... श्रम समझदारी गरेको थियो।

'बालसुधार गृहको पूर्वाधार र व्यवस्थापन दयनीय' दुईवटा विधेयक सर्वसम्मतले पारित

काठमाडौं/मस- महिला, बालबालिका तथा ज्येष्ठ नागरिक मन्त्री सुरेन्द्रराज आचार्यले मुलुकका विभिन्न भागमा सञ्चालनमा रहेका बालसुधार गृहको भौतिक पूर्वाधार र व्यवस्थापनको अवस्था अत्यन्त दयनीय रहेको बताएका छन्।

प्रतिनिधिसभा अन्तर्गतको महिला तथा सामाजिक मामिला समितिको सोमबारको बैठकमा मन्त्री आचार्यले राज्यको सीमित स्रोत र साधनले बालसुधार गृहको सहज व्यवस्थापनमा चुनौती खडा भएको उल्लेख गरे। मन्त्री आचार्यले भने, 'बालसुधार गृहको अवस्था उकुसमुकुस र दयनीय छ, साधन र स्रोत सीमित छ, राज्य गम्भीर भएर सोचनुपर्ने अवस्था छ।' विगतमा गरेको गल्ती महशुस गर्दै सुधारको बाटोबाटै लैजाने र असल नागरिक निर्माण गर्ने हेतुले सञ्चालन गरिएका बालसुधार गृहमा भौतिक पूर्वाधार र व्यवस्थापन चुस्त हुन नसक्दा बालबालिका एउटै खाटमा बस्ने, सुत्ने र खेल्नुपर्ने अवस्था देखिएको उनको भनाइ छ। बालसुधार गृहको अवस्थाले सबैलाई लज्जाबोध सिर्जना गरेको बताउँदै मन्त्री आचार्यले न्यूनतम पूर्वाधारको अभावमा त्यहाँ रहेका बालबालिका शौचालय जानसमेत लाइन बस्ने वाद्यात्मक परिस्थिति रहेको जानकारी दिए। महिला, बालबालिका तथा ज्येष्ठ नागरिक मन्त्रालयका सचिव



सुमनराज अर्यालले मुलुकका आठ स्थानमा सञ्चालनमा रहेका सुधार गृहको कमजोर भौतिक पूर्वाधारका कारण क्षमताभन्दा दोब्बर बढी सङ्ख्यामा बालबालिका राख्न बाध्य भएको बताए। उनले युसेफ नामक गैरसरकारी संस्थाको सञ्चालनमा भक्तपुर, मोरङ, कास्की र बाँके र सरकारी

स्वामित्वमा डोटी, पर्सा, मकवानपुर र रुपन्देहीमा सुधार गृह सञ्चालन भइरहेको बताए।

गैरसरकारी संस्थाको सञ्चालनमा रहेका सुधार गृहको क्षमता तीन ४० रहेकामा हाल सात सय ९९ जना राखिएको छ भने सरकारी व्यवस्थापनमा सञ्चालनमा रहेका सुधारगृहको क्षमता एक सय ६५ रहेकामा हाल तीन सय ४४ बालबालिका छन्। बालसुधार गृहमा एक सय ४९ जना १८ वर्ष उमेर नाघेका नागरिक छन्। बालबालिकाको क्षेत्रमा लामो समयदेखि कार्यरत गैरसरकारी संस्था सिविन नेपालका प्रतिनिधि सागर भण्डारीले बालसुधार गृह भनिए पनि त्यहाँ भौतिक पूर्वाधार, बसोबास र खानपिनको अवस्था निकै कमजोर र चुनौतीपूर्ण रहेको बताए। बैठकमा सदस्यहरूले सुधार गृहको व्यवस्थापन कमजोर रहेका कारण बस्ने र खाना खाने स्थान निकै साँघुरो एवं सरसफाइका दृष्टिकोणबाट समेत चुनौतीपूर्ण देखिएकाले तत्काल सुधारका कदम चाल्न सरकारलाई सुझाव दिएका थिए। समितिले केही समय अघि बालसुधार गृहमा भएको तोडफोड र ऋडपको घटनापछि अनुगमन गरी छलफलका लागि मन्त्रालयका पदाधिकारीलाई आमन्त्रण गरेको हो।

मकवानपुर/मस- बागमती प्रदेशसभाको बैठकले दुईवटा विधेयक सर्वसम्मतले पारित गरेको छ। बैठकले प्रदेश सञ्चारमाध्यम व्यवस्थापन ऐन, २०७५ लाई संशोधन गर्न बनेको विधेयक र प्रदेश सरकारी कामकाजको भाषा सम्बन्धमा व्यवस्था गर्न बनेको विधेयक पारित गरेको हो।

बैठकमा आन्तरिक मामिला तथा कानूनमन्त्री गंगानारायण श्रेष्ठले प्रदेश सञ्चारमाध्यम व्यवस्थापन ऐन, २०७५ लाई संशोधन गर्न

बनेको विधेयक र संस्कृति, पर्यटन तथा सहकारीमन्त्री पुकार महर्जनले सरकारी कामकाजको भाषा सम्बन्धमा व्यवस्था गर्न बनेको विधेयकलाई पारित गरियोस् भनी प्रस्ताव गरेका थिए।

बैठकमा उद्योग, पर्यटन तथा वातावरण समितिका ज्येष्ठ सदस्य याङ्गला शेर्पाले प्रदेश सरकारी कामकाजको भाषा सम्बन्धमा व्यवस्था गर्न बनेको विधेयकउपर समितिले गरेको निर्णयको प्रतिवेदन पेश गरेकी थिइन्।

बैठकमा विशेष समय मागेर नेकपा (एमाले) संसदीय दलका सचेतक मधुसुदनप्रसाद पौडेल, राप्रपा संसदीय दलका नेता उदब थापा र नेमाकिपा संसदीय दलका नेता सुरेन्द्रप्रसाद गोरसाईले इजरायलमा भएको आतङ्कवादी आक्रमणमा ज्यान गुमाएका १० जना नेपाली विद्यार्थीप्रति श्रद्धाञ्जली व्यक्त गर्नुभयो। उहाँहरूले त्यहाँ रहेका विद्यार्थीहरूलाई तत्काल स्वदेश फर्काउन प्रदेश सरकारमार्फत सङ्घीय सरकारको ध्यानाकर्षण गराएका थिए।

साइकल संस्कृति बढाउन सातै प्रदेशमा अभियान

काठमाडौं/मस- मुठ्ठीदानमार्फत नेपालमा साइकल कानून निर्माण र 'साइकल संस्कृति' अभियानलाई सघाउन चित्रकलामा साइकल संस्कृति कार्यशाला काठमाडौंमा सम्पन्न भएको छ। वातावरणीय न्यायको सशक्त माध्यमका रूपमा साइकल संस्कृति स्वीकार गरेर विश्व साइकल दिवस घोषणासहित संयुक्त राष्ट्रसंघले दीर्घो विकासको लक्ष्य तय गरेको छ।

यस वर्षको विश्व पर्यटन दिवस 'ग्रीन इन्भेष्टमेन्ट' नारामा केन्द्रित थियो। यसै सन्दर्भमा 'साइकल कल्चर कम्युनिटी'ले मुठ्ठीदानमार्फत 'चित्रकलामा साइकल संस्कृति' विषयक कार्यशाला शनिवार सम्पन्न गरेको हो।

'साइकल कल्चर कम्युनिटी'का संयोजक तारालाल श्रेष्ठले दिनु भएको जानकारी अनुसार महिला साइकलिस्टको नेतृत्वमा ललितपुरबाट शुरु गरिएको साइकल राइड नेपाल पर्यटन बोर्डमा पुगेर कार्यशालाको उद्घाटन गरिएको थियो। कार्यक्रममा नेपालका ख्यातिप्राप्त साइकलिस्ट अजय पण्डित क्षेत्री, उषा खनाल र सुरज रानालाई अन्तर्राष्ट्रिय जगतमा नेपाललाई साइकल खेलकूदमार्फत चिनाएकोमा ललितकला प्रज्ञा प्रतिष्ठानका पूर्वकुलपतिहरू किरण मानन्धर, रागिनी उपाध्याय र के.के. कर्माचार्यले खादा ओढाएर सम्मान



गर्नु भएको थियो। त्यसैगरी महिला साइकलिस्ट सिकाई का अगुवा लक्ष्मी श्रेष्ठ र उर्मिला शाक्यलाई महिला साइकलिष्टहरू वृद्धि गर्न योगदान दिएकाको वरिष्ठ कलाकारबाट सम्मान गरिएको थियो।

प्राध्यापक अभि सुवेदीको उत्प्रेणात्मक मन्तव्य सहित क्यानभासमा स्थापित साइकलिस्टको संलग्नतामा वरिष्ठ कलाकार तथा सहभागीहरूद्वारा संयुक्त रूपमा चित्रकला कार्यशालाको समुद्घाटन गरिएको थियो। सम्मानित साइकलिष्टसहित पूर्वकुलपतिहरू तथा प्राध्यापक सुवेदीले संयुक्त रूपमा पानसमा बत्ती बालेर क्यानभासमा सबैले रंगरङ्ग भई सामूहिक चित्रकृति बनाएर बनाएका थिए। नेपाल पर्यटन बोर्डको कोर्टयार्डमा सम्पन्न उक्त खुल्ला चित्रकला कार्यशालामा एक जना कलाकारले दुईवटा

क्यानभासमा चित्रकृति तयार पार्ने उद्देश्य रहेकोमा कार्यशालामा ३६ वटा चित्रकृति तयार गरिएकाको संयोजक श्रेष्ठले जानकारी दिए। सुप्रीसिद्ध चित्रकार शशी विक्रम शाहले घरबाटै चित्रकृति बनाई कार्यशालामा पठाएका थिए भने अन्य वरिष्ठ कलाकारहरूले चित्रकृति घरमै बसेर पनि पूरा गर्ने काम भइरहेको छ। ३३ जना कलाकारहरू सहभागिता रहेको सो कार्यशालामा पूर्णता दिन नसकिएका केही कलाकृतिहरू कलाकारहरूले घरमै लगेर पूर्णता दिने काम भइरहेको छ।

ती सबै कलाकृतिहरू संकलन गरेर क्याटलग प्रकाशनसहित आसन्न बडा दशैको लगत्तै नेपाल कला परिषदमा प्रदर्शनी गरिने लक्ष्य रहेको संयोजक तारालाल श्रेष्ठले जानकारी दिए। साँस्कृतिक महत्त्वका सम्पदा क्षेत्रमा आमभेला तथा अन्तरक्रियासहित सात वटै प्रदेशमा नेपालमा साइकल कानून र साइकल संस्कृति अभियान अघि बढाउने आयोजक संस्थाले लक्ष्य लिएको छ। यस कार्यबाट साइकल संस्कृति अभियानलाई कलात्मक किसिमले वैदिक जगतसँग जोड्ने प्रयास भएकोमा अतिथिहरूले प्रशंसा गरेका थिए। वरिष्ठ कलाकार, साहित्यकार तथा अभियन्ताहरूले आगामी दिनमा पनि यस किसिमका कलात्मक अभियानमा योगदान गर्ने प्रतिवद्धता जनाएका छन्।

एनआरएनए निर्वाचन

युवा संयोजकमा पोर्चुगलबाट रबिन अधिकारीले उम्मेदवारी दिने

मध्याह्न संवाददाता
लिखन्, २२ असोज

गैर आवासीय नेपाली संघ (एनआरएनए) अन्तर्राष्ट्रिय समन्वय परिषद्को युवा संयोजकमा युरोपेली मुलुक पोर्चुगलबाट रबिन अधिकारीले उम्मेदवारी दिने भएका छन्।



गैर आवासीय नेपाली संघ पोर्चुगलका निवर्तमान अध्यक्ष समेत रहेका अधिकारीले आगामी (२०२३-०२५) कार्यकालका लागि युवा संयोजकमा उम्मेदवारी दिने भएका हुन्। यही अक्टोबर १७ वाट काठमाडौंमा शुरु हुने ११ औं महाधिवेशनमा 'सबल एनआरएनए आजको आवश्यकता, युवा र नयाँ पुस्ताको बृहत सहभागिता' भन्ने मुल नाराका साथ अधिकारीले युवा संयोजकमा उम्मेदवारी दिने घोषणा गरेका हुन्। उम्मेदवारी घोषणासँगै अधिकारीले आफूले गर्ने काम र योजनासहित सात बुँदे प्रतिवद्धता समेत सार्वजनिक गरेका छन्।

संघमा युवा र नयाँ पुस्ताको व्यापक सहभागिता बढाउने विशेष योजना र कार्यक्रमका साथ युवा संयोजकमा उम्मेदवारी दिने तयारी गरेको अधिकारीले बताए। एनआरएनए पोर्चुगलको नेतृत्व गरेको अनुभवका साथै संघको विभिन्न तह र तप्कामा रहेर काम गरेको अनुभवका आधारमा सघलाई थप गतिशील र सशक्त बनाउने सोच र परिकल्पनाका साथ आफू युवा संयोजक पदमा साभ्ना उम्मेदवारका रूपमा प्रस्तुत भएको उनले बताए।

'धेरै राष्ट्रका एनआरएनए अभियन्ताहरूको साथ, सहयोग र समर्थन पाएकै कारण ठोस योजना र कार्यक्रमका साथ मैले युवा संयोजकमा उम्मेदवारी दिने निर्णय गरेको हुँ,' अधिकारीले भने।

संघका पूर्व आइसीसी सदस्य समेत रहेका अधिकारी विगत लामो समयदेखि एनआरएनए अभियानमा क्रियाशील रहँदै आएका छन्। संघको विभिन्न तह र तप्कामा रहेर नेतृत्वदायी भूमिका निर्वाह गरिसकेका अधिकारीले सांगठनिक अनुभव समेत बढुलीसकेका छन्। गैर आवासीय नेपाली संघ राष्ट्रिय समन्वय परिषद् बेल्जियमको (२०११-०१३) कार्य समिति सदस्यका रूपमा काम गरिसकेका उनी युवा माफ्क लोकप्रिय छन्।

अध्ययनको सिलसिलामा सन् २००९ मा बेलायत आएका उनी बेल्जियम हुँदै पछिल्लो समय पोर्चुगलमा रहेर संघमार्फत सामाजिक गतिविधिमा सकृय रहँदै आएका छन्। सन् २०१३ देखि पोर्चुगल वस्दै आएका अधिकारी सफल र स्थापित नेपाली व्यवसायीका रूपमा समेत परिचित छन्।

वीचमा आवश्यक समन्वय गरी आपसी सहयोग अभिवृद्धि गर्ने, विभिन्न मुलुकमा समस्यामा परेका युवाहरूको समस्या समाधानका लागि आवश्यक पहल र प्रयत्न गर्ने लगायतका योजना तथा कार्यक्रमहरू उनले अगाडि सारेका छन्। साथै पोर्चुगलमा दूतावास स्थापनाका लागि एनआरएनए पोर्चुगलको अध्यक्षको हैसियतले विभिन्न माध्यम र निकाय मार्फत पहल र प्रयत्न गरेको स्मरण गर्दै उनले दूतावास स्थापनाका लागि थप पहल र प्रयत्न गर्ने प्रतिवद्धता समेत जाहेर गरेका छन्।

विश्वभर छरिएर रहेका युवाहरूसँग समन्वय र सहकार्य गरेर युवाहरूको आवाजलाई केन्द्रसम्म बुल्नद पार्ने उनले बताए।

'मेरो उम्मेदवारी मूलतः संघमा थप योगदान गर्नु, मातृभूमिका लागि केही गर्नु र विश्वभर छरिएर रहेका तमाम युवाहरूको आवाजलाई बुल्नद पार्नु भन्ने हो,' उनले अगाडि थपे।

अधिकारीले युवा संयोजकका लागि आफू नै योग्य उम्मेदवार रहेको समेत बताएका छन्।

'मेरो उम्मेदवारी व्यक्तिगत लाभ र स्वार्थका लागि होइन, संघको हित र विशुद्ध सेवाका लागि हो' अधिकारीले भने, 'संघलाई साभ्ना संस्थाका रूपमा स्थापित गर्ने योजनाका साथ मैले युवा संयोजकमा उम्मेदवारी दिन लागेको हुँ।'

संघको विभिन्न तह र तप्कामा रहेर लामो समयदेखि गरेको काम र योगदान नै आफ्नो जितको मुख्य आधार भएको उनको भनाइ छ। युवा संयोजकको उम्मेदवारका रूपमा प्रस्तुत भएका अधिकारीले आफूलाई मतदान गर्न विश्वभरका प्रतिनिधिहरूलाई विशेष आग्रह समेत गरेका छन्। थाइडि बेसीका अधिकारी गैर आवासीय नेपाली संघ पोर्चुगलका पूर्व युवा संयोजक तथा अन्तर्राष्ट्रिय थाइडि समाजका सल्लाहकार समेत हुन्।

नेपाल सरकार
श्रम, रोजगार तथा सामाजिक सुरक्षा मन्त्रालय
वैदेशिक रोजगार विभाग
(प्रशिक्षण, योजना तथा दर्ता शाखा)
दावी विरोध सम्बन्धी सूचना

नेपाल सरकारबाट वैदेशिक रोजगार व्यवसाय संचालन गर्न इजाजत प्राप्त संस्था श्री Ayush International Overseas Services Pvt.Ltd. (इ.प.नं. ६८८/०६३/०६४) ले यस विभाग समक्ष सुनसरी जिल्ला इटहरी उप-महानगरपालिका वडा नं. ०६ स्थित शाखा कार्यालय रद्द गरी धरौटी रकम फिर्ता गरी पाउनु भनी निवेदन पेश गरेकोले सो सम्बन्धमा कोही कसैको हक स्वामित्व तथा लेनदेनमा असर पर्ने भए वा कसैलाई मर्का पर्ने भएमा यो सूचना प्रकाशित भएको मितिले १५ (पन्ध्र) दिनभित्र सबुद प्रमाण सहित वैदेशिक रोजगार विभागमा सम्पर्क गर्न आउनु हुन सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि यस विभागको मिति २०८०/०६/२२ को निर्णयानुसार यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ। अन्याया माग बमोजिम शाखा कार्यालयको इजाजतपत्रपत्र रद्द गरी धरौटी रकम फिर्ता भै जाने व्यहोरा समेत यसै सूचनाबाट जानकारी गराइन्छ।

MALAYSIA मा रोजगार
शहर: PENANG
कम्पनी: TAMBUN (PRAWN VILLAGE) RESTAURANT SDN. BHD
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७६/०६/२१
चलानी नं.: ६०९८८६८०
LT. No.: 272981
पुनः विज्ञापन

सं. क्र.	कामदारको पद	मान संख्या	न्यूनतम योग्यता	मासिक तलब	आवृत्त	प्रतिनिधि	दस्तावेज	वर्षिक	व्यापार	बन्ने	करार
१.	Cook	5	५. कक्षा १०	1500	४२,३००	३० दिन	६ घण्टा	६ दिन	६ दिन	६ दिन	३ वर्ष

अन्तर्गतता मेलापावर कार्यालय काठमाडौंमा २०८० असोज ३० गते (17 October 2023) मा हुनेछ।

वैदेशिक रोजगार विभागबाट जारी गरिएको जानकारी - १. आवृत्त कक्षा १० भन्ने कुराको अर्थ हो कि उनीहरूले कक्षा १० सम्मको शिक्षा प्राप्त गरेका छन्। २. उनीहरूले कक्षा १० सम्मको शिक्षा प्राप्त गरेका छन्। ३. उनीहरूले कक्षा १० सम्मको शिक्षा प्राप्त गरेका छन्। ४. उनीहरूले कक्षा १० सम्मको शिक्षा प्राप्त गरेका छन्। ५. उनीहरूले कक्षा १० सम्मको शिक्षा प्राप्त गरेका छन्। ६. उनीहरूले कक्षा १० सम्मको शिक्षा प्राप्त गरेका छन्। ७. उनीहरूले कक्षा १० सम्मको शिक्षा प्राप्त गरेका छन्। ८. उनीहरूले कक्षा १० सम्मको शिक्षा प्राप्त गरेका छन्। ९. उनीहरूले कक्षा १० सम्मको शिक्षा प्राप्त गरेका छन्। १०. उनीहरूले कक्षा १० सम्मको शिक्षा प्राप्त गरेका छन्।

PALIV INTERNATIONAL PVT. LTD.
Aruna Lama Marga, Maharajgunj, Kathmandu, Nepal Tel: 01-4518268, 4518716, 5911470
Email: info.palivinternational@gmail.com, palivinternational74@gmail.com
Mobile: 9801070598, 9820112700, 9820112709, URL: www.palivinternational.com

नेपाल सरकार
कृषि तथा पशुपन्छी विकास मन्त्रालय
पशु सेवा विभाग
राष्ट्रिय पशुपन्छी श्रोत व्यवस्थापन तथा प्रवर्द्धन कार्यालय
गाई आनुवांशिक स्रोत केन्द्र, जिरी

ईविडींग बोलपत्र तथा दर्भाउपत्र आह्वान सम्बन्धि सूचना २०८०/८१

(प्रथम पटक पत्रिकामा प्रकाशित मिति २०८०/१०/१३)

यस केन्द्रका लागि आ.व.२०८०/०८/२१ मा निम्न अनुसारको निर्माण कार्य गर्नु पर्ने भएकोले इच्छुक फार्म सम्बन्धित कामकोलागी आधिकारीक इजाजत प्राप्त व्यावसायीहरूबाट ईविडींग बोलपत्र तथा दर्भाउपत्र आह्वान गरिन्छ। विस्तृत जानकारीको लागि धधध.दय.उप.व.त.व.न.य.ख.ल.उ. वा यस केन्द्रको Website:cgrcjiri.gov.np मा हेर्न सकिनेछ।

क्र. सं.	बोलपत्र तथा दर्भाउपत्र नं.	विवरण	लागत अनुमान (भ्याट र कन्टेनरबाहेक) रकम रु.	बोलपत्र तथा दर्भाउपत्र जमानत रकम रु.	बोलपत्र तथा दर्भाउपत्र फाराम दस्तुर रु.
१.	CGRCJIRI/NCB/YC/02/2080/81	दुधालु गाईको गोठ र दुध संकलन गर्ने भवन तर्फको क्षेत्रमा वर्षामा हिलाम्य हुने भएकोले याई ढलान र पुरानो गोठको जिर्ण छाना फेर्ने	१८,३७,९३९।२८	५३,७५०।-	३,०००।-
२.	CGRCJIRI/NCB/CS/03/2080/81	भुकम्पले क्षतीग्रस्त पुरानो वंगुरको खोर भत्काई नयाँ खोर निर्माण गर्ने	३८,४६,०७८।२२	१,९२,५००।-	३,०००।-
३.	CGRCJIRI/SQ/PN/04/2080/81	निर्माणाधिन अपुरो स्पिडकल सिचाई संरचनामा पाईप संजाल विस्तार	१०,७६,८३४।००	३१,५००।-	१,०००।-

GET YOUR eVISA FOR MALAYSIA
Best Airfare and Wide Variety of Choices

Authorized by Government of Malaysia for Visa Processing
Hello Travels Pvt. Ltd.
Metro Park Building, Third Floor, Lompok, Kathmandu, Nepal
Tel: +977-1-4419871, +977-9808819329, 9818827005/ 9746459621, nepal.osc@gmail.com

थप जानकारीको लागि QR SCAN गर्नुहोस्
You are one SCAN away from getting your VISA!

Harvest Moon Building, Gairidhara, Naxal, Kathmandu, Nepal
Tel: +977-1-4415574 / 4415526 / 4415517 / 4415442
harvestmoonsos.com.np, www.harvestmoongroup.com

सम्पादकीय सतर्कता नअपनाउँदाको संकट

इजरायलमा ज्यान गुमाएका नेपालीहरूका लागि सरकारले राष्ट्रिय शोक घोषणा गरेको छ । शनिबार प्यालेस्टाईनी अतिवादी समूह हमसको आक्रमणमा परी १० जना नेपाली विद्यार्थीको समेत मृत्यु भएको पुष्टि भएपछि सरकारले राष्ट्रिय शोक घोषणा गरेको हो । हमसको आक्रमणमा परी द्वन्द्वग्रस्त गाजा क्षेत्रमा सात सय बढीले ज्यान गुमाएको अन्तर्राष्ट्रिय सञ्चार माध्यमहरूले जनाएका छन् । त्यसमध्ये १० जना नेपाली युवक परेका हुन् । अरु नेपाली पनि उक्त आक्रमणमा परेको हुनसक्ने अनुमान गरिएको छ । तर हमस क्षेत्रको युद्ध रोकित नसकेकाले त्यस क्षेत्रमा फसेका नेपालीहरूको उद्धार हुन सकेको छैन । सरकारले उद्धारका लागि सम्पर्क र समन्वयको काम अगाडि बढाएका छन् ।

इजरायलमा रहेका झण्डै पाँच हजार नेपाली मध्ये 'लर्न एण्ड अर्न' कार्यक्रमका लागि नेपालका विभिन्न विश्वविद्यालयबाट गएका विद्यार्थी मध्ये १० जनाको मृत्यु भएको हो । इजरायलमा कृषि विश्वविद्यालयबाट ११९, त्रिभुवन विश्वविद्यालयबाट ९७ र सुदूरपश्चिम विश्वविद्यालय ४९ जना विद्यार्थी थिए । त्यसमध्ये गाजा क्षेत्रमा रहेका नेपाली विद्यार्थीको हमस आक्रमणमा परी मृत्यु भएको हो । गाजा क्षेत्र द्वन्द्वग्रस्त क्षेत्र हो । हमस र इजरायलबीच हुने युद्धका कारणले उक्त क्षेत्र द्वन्द्वग्रस्त रहेकोबाहेर संसारभर जस्तै नेपालीहरू पनि जानकार थिए । दशकौंदेखि त्यहाँ हमस र इजरायली सेनाबीच युद्ध हुने गरेको समाचार सुनिदै आएको हो । त्यही क्षेत्रमा खटिनेगरी नेपालीहरू पुगेको सन्देश हमसको आक्रामक आक्रमणपछि थाहा भयो । यसरी द्वन्द्वग्रस्त क्षेत्रमा नेपाली विद्यार्थीलाई कसरी र कुन प्रक्रिया अन्तर्गत गएका थिए भन्नेबारे सरकारी अधिकारीहरूले बोलेका छैनन् । अहिलेको प्रमुख दायित्व उद्धार भएकाले त्यसबारे छलफल नहुनु स्वाभाविक हो ।

यद्यपि मुलुकले नै शोक खेप्नुपर्नेगरी नेपाली युवाहरू हमसको आक्रमणमा मारिनुपरेको विषयबारे आवश्यक छलफल पक्कै पनि हुनेछ । सँगै, सरकारले उचित सतर्कता अपनाउन नसकेको पनि यो दुखद् घटनाले देखाएको छ । किनकि यसअघि पनि द्वन्द्वग्रस्त मुलुक र क्षेत्रमा पुगेका नेपालीहरूले ज्यान गुमाउनुपरेको थियो । इराकमा १२ नेपालीको हत्या एक महत्वपूर्ण घटना थियो । युद्धमा फसेको इराकमा अवैधानिक रूपमा पुगेका नेपालीहरूको हत्यापछि मुलुक स्तब्ध र आक्रोशित बनेको थियो । तर त्यसपछि पनि द्वन्द्वग्रस्त क्षेत्रमा नेपाली पठाउने र जाने गरेको तथ्य पटक खुलेको छ । त्यसैले शोक सँगसँगै सरकारले नेपाली कामदार विदेश गइरहेका उनीहरूको सुरक्षाको ग्यारेन्टीको पहल र प्रतिबद्धता सम्बन्धित देशहरूसँग गर्न आवश्यक छ ।

परिवर्तनका लागि आन्दोलन

हामीले हाम्रो भावी पिँढीको भविष्यलाई दिनानुदिन खतरामा पारिरहेका छौं र उनीहरूको भविष्य भन्नु पछि भन्नु अनिश्चित र असुरक्षित बन्दै गएको छ । यसरी विश्वको भावी सन्ततिको भविष्यमाथि निरन्तर खेलबाड गर्ने कार्यलाई रोक्नुको विकल्प छैन ।

आज वैद्य अवैद्य भ्रष्टाचारले देश र समाजलाई अत्यन्तै खोक्रो पारिरहेको छ । जसले जति लुट्न सक्छ लुट्ने काम भइरहेको छ । यसको तत्काल अन्त्य नितान्तः आवश्यक छ । यसका विरुद्ध सम्पूर्ण जनता उठ्नु पर्छ र लड्ने पर्छ । अनि बेरोजगारी, महँगो, भोकमरीको अन्त्य गर्नु पनि त्यत्तिकै आवश्यक छ । तर भन्न र सुन्नलाई यी कुरा जति सजिलो लाग्छन्, व्यवहारमा खरो उतार्न भने निकै कठिन देखिन्छ । किनभने वर्षौंदेखि हामीले, हाम्रो समाजले यस्ता राम्रा कुरा भन्दै सुन्दै आएको छौं तर, न भ्रष्टाचार घटेको छ न रोजगारी बढेको छ, न भोकमरी र अभाव नै समाप्त भएको छ । यसले के प्रष्ट हुन्छ भने यी समस्यालाई 'व्यापार व्यवसाय' बनाएर सत्तामा पुग्ने र अनि तिनी भ्रष्ट, गलत र अनेकै प्रकृत्यालाई चालु राख्ने प्रपञ्च निरन्तर भइरहेको छ र त्यसलाई हामीले स्वीकारी रहेका छौं । समाजका सर्वसाधारण मानिस पनि ती कुरा सुन्न अभ्यस्त भइरहेका छन् । त्यसैले ती विकृतिहरूको अन्त्य व्यवहारमा परिणत भएको देख्न उनीहरूले पाइरहेका छैनन् । अनि यी समस्या निराकरण गर्न कुनै ठोस, बस्तुगत, प्रभावकारी र व्यवहारिक कदम चालिएको पनि छैन र चालिने ठोस लक्षणहरू पनि अहिलेसम्म देखिएका छैनन् । अन्ततयाउने र जित्याउने उपक्रमहरू नै चल्ने चलाउने गरिदै रहेको यत्र तत्र सर्वत्र पाइन्छ ।

यस्तो किन भइरहेको छ भने हामीले परिवर्तनको प्रतिनिधित्व गर्ने राजनीतिक अभ्यास, संस्कार र संस्कृतिको निर्माण गर्न पटककै सकेका र गर्न सिकेका छैनौं । त्यसैले गर्दा पुरानै, असान्दर्भिक र भ्रष्ट सत्ता शाक्तिकै नवीन संस्करण मात्र चलाइरहेका छौं । फलतः जनताले परिवर्तनको बोध त के त्यसको कुनै गन्धसम्म पाउन सकेका छैनन् अनि अनुभूति गर्न त फन विष्कले सकेका छैनन् । राजनीतिमा जतिसुकै ठूलो परिवर्तन भएको मानिए पनि आजको जीवन्त र कटु यथार्थ यही नै हो । सत्य बोल्नेहरूले निकाल्ने एक मात्र निष्कर्ष नै वास्तवमा यही नै हो ।

वास्तवमा यस्तो लाग्छ कि आज हाम्रो देश आन्तरिक र बाह्य दुवै किसिमले भ्रष्टाचारको अभिन्न अङ्ग बनेको छ । जसले गर्दा आज नेपाल र विश्वकै बहुसंख्यक गरीब, निमुखा, असक्त र कमजोर वर्ग तथा समुदायका लागि भने कुपोषण, विमारी, बेरोजगारी महँगो आदि सबै कुरा यथार्थमा कमजोर आय वर्गका लागि साँच्चै नै ठूलो अभिशाप बनिरहेका छन् । सहश्राद्धी लक्ष्यले पनि यी समस्या समाधानका लागि एक/दुई अपवाद बाहेक कतै कुनै सिक्को बाँचेको देखिँदैन । यसरी

हाम्रो देशलागायत विश्वकै असंख्य अर्थात् अत्याधिक ठूलो बहुसंख्यक जनताको स्थिति नाजुकबाट अझ नाजुकतर बन्दै गएको छ । हुन त विश्वमा यतिबेला तेश्रो विश्वयुद्ध टरेको जस्तो देखिन्छ तर, जैविक, रासायनिक, परमाणविक, आणविक अनेक किसिमका अत्यन्तै घातक र खतरनाक हात हतियारको उत्पादन र वितरण रोकिएको छैन । विश्वमा हतियारको व्यापार सबैभन्दा फाइदाजनक रहेको बताइन्छ । आतंकवाद र प्रतिआतंकवादको जुन माहोल विश्वमा उत्पन्न गरिएको छ र त्यसले मानवताका विरुद्ध उत्पात

अग्रलेख



● लोकनारायण सुवेदी



आज वैद्य/अवैद्य भ्रष्टाचारले देश र समाजलाई अत्यन्तै खोक्रो पारिरहेको छ । जसले जति लुट्न सक्छ, लुट्ने काम भइरहेको छ । यसको तत्काल अन्त्य नितान्तः आवश्यक छ । यसका विरुद्ध सम्पूर्ण जनता उठ्नुपर्छ र लड्नेपर्छ ।

हाम्रो देशलागायत विश्वकै असंख्य अर्थात् अत्याधिक ठूलो बहुसंख्यक जनताको स्थिति नाजुकबाट अझ नाजुकतर बन्दै गएको छ । हुन त विश्वमा यतिबेला तेश्रो विश्वयुद्ध टरेको जस्तो देखिन्छ तर, जैविक, रासायनिक, परमाणविक, आणविक अनेक किसिमका अत्यन्तै घातक र खतरनाक हात हतियारको उत्पादन र वितरण रोकिएको छैन । विश्वमा हतियारको व्यापार सबैभन्दा फाइदाजनक रहेको बताइन्छ । आतंकवाद र प्रतिआतंकवादको जुन माहोल विश्वमा उत्पन्न गरिएको छ र त्यसले मानवताका विरुद्ध उत्पात

मच्चाइरहेको छ । जसले गर्दा समेत कुनै पनि बेला कहिँ पनि भयंकर ठूलो युद्ध भड्किन सक्ने र निर्दोष मानिसहरूको जीवन लीला समाप्त हुने भयंकर भयावह र सन्तासमय स्थिति विद्यमान छ । अहिले चलिरहेको युद्ध नाम दिइएको तर, अमेरिकी नेतृत्वको नाटो र रूसविचको युद्ध पनि यस्तै युद्ध हो । प्यालेस्टाइन र इजरायलबीच पछिल्लो केही दिनयता देखिएको युद्ध पनि अमेरिकाकै चालवाजी हो । जहाँ हातहतियारको विक्रीको सन्दर्भमा जोडिएको स्पष्ट हुन्छ ।

विश्वको र हाम्रो देशको समेत यस्तो अमान्य र अस्वीकार्य स्थितिले गर्दा हामीले हाम्रो भावी पिँढीको भविष्यलाई दिनानुदिन खतरामा पारिरहेका छौं र उनीहरूको भविष्य भन्नु पछि भन्नु अनिश्चित र असुरक्षित बन्दै गएको छ । यसरी विश्वको भावी सन्ततिको भविष्यमाथि निरन्तर खेलबाड भइरहेको छ । फलतः हामीले तिनका लागि सुन्दर, शान्त, प्रदुषणहीन समाज छोडेर जाने स्थिति विकसित हुन पटककै सकिरहेको छैन । त्यसैले गर्दा यी शब्दहरूको आजकल अर्थ लाग्न छोडेर निरर्थक बन्ने खतरा व्याप्त छ र सर्वत्र मडारिइरहेको छ ।

विज्ञान र प्रविधिको अपूर्व र उच्चतम विकासले पृथ्वीवासी हामी मानिसको जीवनलाई जति सहज, शान्त र सुखमय तुल्याउने भूमिका खेल्न सक्छ र सक्नु पर्छ आज त्यसो हुन सकिरहेको छैन । हामी

बाँचेको यो २९औँ शताब्दी पनि अत्यन्तै चूनौतिपूर्ण र खतरनाक बन्दै गएको छ । विश्व समुदाय आज पनि हुने खाने र हुँदा खाने जस्तो घोर विषमताका बीचबाट गुजिरहेको छ । वास्तवमा आज फ्रान्सेली कान्ति र महान अक्टोबर समाजवादी कान्तिका मानव समाजले विकसित गरेका अमृतपूर्व उपलब्धीहरूलाई निरर्थक सावित गर्न र संसारलाई पुरानै यथास्थितिमा चलाउने अनेक दाउपेच र पडयन्त्रहरूको चक्रव्यूहमा फँसाइएको प्रतीत हुन्छ ।

यस्तो प्रकारको चक्रव्यूहलाई तोड्न र न्याय, समानता र सुनिश्चित भविष्य भावी पिँढीलाई छोड्नका निमित्त आज विश्व मानव समुदाय खासगरी शोषण, अन्याय, थिचोमिचो, दमन र दबावमा परेका अत्याधिक ठूलो जनसमुदाय जागरुप, सचेत, संगठित र संघर्षशील बन्नको कुनै विकल्प छैन । जनताले नयाँ खालको आन्दोलनको उठान गर्नुपर्छ, जसले समग्रमा परिवर्तन गराउं । सबै खालका शोषण, भ्रष्टाचार, वैधितिका जन्जाल तोड्नु । जबसम्म त्यस्तो खालको आन्दोलन हुँदैन तबसम्म परिवर्तनको अपेक्षा गर्न सकिन्न । सोचौँ संसारलाई सुन्दर बनाउन र भावी पिँढीको भविष्य सुनिश्चित एवम् सुरक्षित तुल्याउन साच्चै गम्भीररूपमा सोचौँ !

यस्तो प्रकारको चक्रव्यूहलाई तोड्न र न्याय, समानता र सुनिश्चित भविष्य भावी पिँढीलाई छोड्नका निमित्त आज विश्व मानव समुदाय खासगरी शोषण, अन्याय, थिचोमिचो, दमन र दबावमा परेका अत्याधिक ठूलो जनसमुदाय जागरुप, सचेत, संगठित र संघर्षशील बन्नको कुनै विकल्प छैन । जनताले नयाँ खालको आन्दोलनको उठान गर्नुपर्छ, जसले समग्रमा परिवर्तन गराउं । सबै खालका शोषण, भ्रष्टाचार, वैधितिका जन्जाल तोड्नु । जबसम्म त्यस्तो खालको आन्दोलन हुँदैन तबसम्म परिवर्तनको अपेक्षा गर्न सकिन्न । सोचौँ संसारलाई सुन्दर बनाउन र भावी पिँढीको भविष्य सुनिश्चित एवम् सुरक्षित तुल्याउन साच्चै गम्भीररूपमा सोचौँ !

सामाजिक सञ्जाल



● तिष्णु ढकाल

चिन्ता गर्छन् गाउँ खाली भयो, कारण के हो त्यता चर्चा हुँदैन । यूरोप, अमेरिका, अष्ट्रेलियामा गाउँ जीवन्त छन् र आकर्षण बढ्दो छ । त्यहाँ गएर सेवा सुविधा दिनेलाई राज्यले धेरै सहूलियत दिन्छ । यहाँ त गाउँ जाने भनेको सजाय पाए जस्तो छ । गाउँ भनेको भूगोल मात्र होइन उत्पादन र प्रकृतिसँग रमाउने अवसर पनि हो । तर...



● सेतेमान तामाङ

अरुलाई अपमान गरिँदा कुनै बेला आफैले पनि अपमान व्यहोर्नु पर्छ, अराजकता फैलाउँदा आफैँ पनि अराजकताको सिकार हुन पुगिन्छ, असभ्य, गाली गद्दे हिँड्दा आफूले पनि गाली खानुपर्छ । यी सबै कुसंस्कार र असभ्य व्यवहार आफैँले व्यहोर्नु पर्ने विवृत्ता हुन् । अराजकता निर्मूलन पारी, सभ्य सुसंस्कारको विकासमा लागौं ।



● गीम रावल

इजरायलमा १० जना नेपाली मारिएको र केही घाइते भएको सुन्दा धेरै दुःख लागेको छ । नेपालीलाई विदेश पलायन र जोखिममा धकेल्न ठूलो जिम्मेवारीमा रहेका नै सक्रिय छन् । तनावग्रस्त गाजा र निकटको इजरायली क्षेत्र जोखिमपूर्ण हुँदाहुँदै त्यहाँ नेपालीलाई पठाउन स्वीकृत दिनेले नैतिक जिम्मेवारी लिनुपर्छ ।



● रामेश कोइराला

दिक्क लाग्छ, एउटा जीवन बचाउन हामी घण्टौँ खप्छौँ अनि बन्दुक र सत्ताका व्यापारीले हामीले वर्षभरी बचाएभन्दा धेरै निमेषमै लैजान्छन् । हामीले बाह्र वर्षमा बचाएका विमारभन्दा माओवादी द्वन्द्वले धेरै जवानको ज्यान लगेको र अझ उट्टै तिनी महान भए । अब त विदेशिएका नेपालीको जीवन भन्न सकिँदैन ।

परिवर्तन उल्ट्याउने कुचेष्टा

अहिले केही समूह राजालाई फर्काउने, राजसंस्था ब्यूँताउने भनेर लाजापरेका छन् । उनीहरूले राजसंस्था ब्यूँतिपमा जनताले चाहेको जस्तो व्यवस्था आउने पनि बताइरहेका छन् । तर तथ्यलाई हेर्दा राजाकै शासनकालमा मुलुक सबैभन्दा बढी कठोर भएको, जनता हदैसम्म वर्तमाना बाँचेको पाइन्छ । राष्ट्रियताको सवालमा पनि सबैभन्दा राष्ट्रप्राथी कदम त्यही शासनकालमा भएको भेटिन्छ । न जनताले अधिकार पाएको, न राष्ट्र बलियो भएको, न समृद्धि आएको त्यो वर्तमानको युगमा के फर्कन सक्छ ?

पालामा पृथ्वी राजमार्ग र त्रिभुवन राजमार्ग मात्रै पिच भएका सडक थिए । महेन्द्र राजमार्ग ४१ सालतिर मात्रै सम्पन्न भएको थियो र आफ्नै देशमा जान भारत भएर जानुपर्थ्यो । तत्कालिन समयमा कर्णालीका जनताको औसत आयु २३ वर्ष मात्रै थियो । राजाका पालामा नै ८०० जनाभन्दा धेरै जनताले खानसम्म नपाएर मरेको इतिहास छँदै छ । हैजा र फल्ले मनेहरु त भन्नु लाखौँ थिए । खान, लाउन, बस्न, ओखती गर्न नपाउने जनताको संख्या झण्डै आधाआधी जस्तै थियो । रंगशाला काण्ड, दूध काण्ड, गलैँचा काण्ड, गाई काण्ड, गधा काण्ड, सुन काण्ड, गाँजा-चरेस काण्ड जस्ता सयौँ काण्ड राजाकै पालामा भएका थिए । मण्डले दादागिरी, डकैती, गुण्डागर्दीले देश गुण्डाराज र आतंक भोगिरहेको थियो । अत्याचार, वैधित्य, विवसंगति, अन्याय, भेदभाव, तिरस्कार, अपमान, धुस, भ्रष्टाचार, दलनको कुनै सीमा नै थिएन । बलात्कार

आमरूपमा भएर पनि बोल्न पाइन्थ्यो । जमिनदारी, मुखियातन्त्र, पञ्चे वितण्डा, मण्डले तन्त्रमा देश थिलोथिलो परेको थियो । जनताका नैसर्गिक हक अधिकारमाथि पनि बन्देज थियो । निरंकुश जहाँनियाँ एकतान्त्रिक राजाको शासनमा जनता रैती, दास, बर्खुवा, कमारा, हली, वालीधरे, हरेबा, चरुवा, गोठाला, बाँधाका रूपमा दलितका थिए र पनि कुनै विरोध गुनासो असन्तुष्टि राख्ने हकसम्म थिएन । जनताका उजुरी-वाजुरी लायँदैनथे भने दरवारका मानिसलाई सात खुन माफी हुन्थ्यो । देशको सबै ठिकठो एक्लै राजाका खानदानमा बाँडिन्थ्यो । मुलुकका सबै राम्रा उर्वर जग्गा-जमिन राजाकै खानदानले ओगटेका थिए । शिक्षा स्वास्थ्यबाट अधिकांश गरिब जनता वञ्चित थिए । कर्णाली क्षेत्र सबैभन्दा बढी तिरस्कृत, बहिष्कृत र वञ्चित थियो । महिला, जनजाति, दलित, तल्लो जात, अछूतका रूपमा

आँसु पिएर बाँचेका थिए । समाजमा उनीहरूको कुनै सम्मानित स्थान थिएन । सामाजिक अपमान, हेला, घृणा, उनीहरूको भाग्य बनाइएको थियो । दरबार र त्यसका आसपासले नै देशका भण्डार रित्याउन्थे । यहाँसम्म कि पशुपति मन्दिरको भेटी, सुन, दान-दातव्यसमेत दरवारमा पुग्थ्यो । प्राचीन मन्दिरका मूर्ति सबै दरवारियाले बेचेर ह्यासिस, चरेस, ब्याका पाउडर, ह्वाइट पाउडर किन्थे । नचिनेको कालो पदार्थ त दरवार हत्याकाण्डमा चर्चित नै भयो । पम्फादेवी जस्ता अपराधी पात्र दरवारकै रानीलाई मानिन्थ्यो । बोल्न, लेख्न, पढ्न, चेतना, जागरणमाथि बन्देज लगाई सिङ्गो देश खुला भयालखानामा परिणत गरिएको थियो । देश राजाका खानदानको वपौती जस्तो बनाइएको थियो । राजा-राणा मालिक अनि जनता दास थिए । के थियो ? के थिएन ? राजाका राजमा ।

नरक जस्तो जिन्दगी बाँचेका जनतालाई रौरव-नरक जस्तो देश भएको सबैलाई थाहा छ । यो अवस्थामा पनि अहिले फेरि राजतन्त्र जस्तो निकट मध्ययुगीन सामन्तीतन्त्र ल्याउने प्रयत्न दरवारियाहरूको सोम शर्माको सातु जस्तै हो, यस्ता कपोल कल्पना कसैले पोको नपारे हुन्छ । समय परिवर्तनशील हुन्छ, फेरि मध्ययुगीन समयमा मुलुक फर्किँदैन । कसैले चेष्टा गर्छ भने पनि त्यो व्यर्थ हो । जनताले परिवर्तन विरोधी चेष्टालाई अगाडि आउन दिनु हुँदैन, जुन सर्वथा गलत छ ।

तपाईंको राशिफल

- मेष : लामो यात्रा सफल हुनेछ । आर्कस्मिक धन लाभको योग छ ।
- वृष : अनावश्यक काममा समय खेर जानेछ । रुकावटको योग छ ।
- मिथुन : स्वास्थ्य राम्रो हुनेछ । अनावश्यक जिम्मा लिनु हुँदैन ।
- कर्कट : सबै कार्यमा धैर्यता जरुरी छ । मुद्दा मामिलामा सफलता मिल्नेछ ।
- सिंह : शुभ समाचार प्राप्त हुनेछ । स्वास्थ्यमा सुधार हुनेछ ।
- कन्या : कार्यहरूमा अनुकूल प्रगति हुनेछ । पदोन्नतिको योग छ ।
- तुला : आमाबुवासँग लाभको योग छ । सबै कार्यमा सावधानी अपनाउनुहोला ।
- वृश्चिक : स्वास्थ्यमाथि ध्यान दिनु होला । दैनिक आय राम्रो रहनेछ ।
- धनु : प्रभाव बढ्ने योग छ । खानपानमा सावधानी राख्नुहोला ।
- मकर : दैनिक कार्यमा प्रगति हुनेछ । जनसम्पर्कमा वृद्धि हुने योग छ ।
- कुम्भ : अनावश्यक खर्चले अशान्ति दिनेछ । धन-लाभमा कमी आउनेछ ।
- मीन : सबै कार्यमा सावधानी राख्नुहोला । यात्रामा ध्यान दिनुहोला ।



आचार्य श्री स्वामी ध्रुव (माइन्ड मैनेजमेन्ट गुरु)
इन्टरनेशनल एस्टोलोजिकल फोरम ।
सानेपा, काठमाडौँ, नेपाल,
फोन : ९८४९५९२५२,
इमेल : dhruswamig@gmail.com

गाउँमै भत्ता पाएपछि शिवालयका नागरिक हर्षित



कुलन्द शही मध्याह्न
सुबैत, २२ असोज

गाउँपालिकाले चाडबाड मनाउनका लागि सजिलो होस् भन्ने उद्देश्यसहित २०७९/०८० को चौथो त्रैमासिकको सामाजिक सुरक्षा भत्ता वितरण गरेको हो । गाउँपालिकाले घुम्ती शिवालयमार्फत टोलका मानिस भेला गरेर बडा कार्यालयबाट सामाजिक सुरक्षा भत्ता वितरण गरेको गाउँपालिकाका निमित्त प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत मानबहादुर बस्नेतले जानकारी दिए । ज्येष्ठ नागरिक तथा अपाङ्गता भएका लाभग्राहीहरूलाई विभिन्न ठाउँबाट पालिकासम्म आउन कठिनाई हुने गरेको र वैकमा भिडभाड हुँदा रकम लिम्पका लागि घण्टौंसम्म लाइन बस्नुपर्ने अवस्था रहेको थियो । पहिले त बृद्ध भत्ता लिनका लागि बैकसम्म धाउनुपर्थ्यो, त्यसैमा पनि लाइन लाग्नुपर्ने, शिवालय गाउँपालिका-४ का ज्येष्ठ नागरिक लाल जैसीले भने, 'अहिले धेरै नाजिकको टोलटोलमा आएर बाँड्न थालेपछि सजिलो भएको छ ।'

यस्तै सोही ठाउँकी अर्की अशक्त महिला धनसरा जैसीले बडाबाटै भत्ता पाउंदा अति नै खुसी लागेकी बताइन् । 'थसै त म अशक्त हिंडेर जान समस्या छ । गाडीमा जाँदा पनि धेरै खर्च हुन्थ्यो,' उनले भनिन्, 'गाउँपालिकाबाट सरहरू आएर यहाँ भत्ता दिनुभयो, अहिले धेरै सहज भएको छ ।' जनप्रतिनिधि आएर पीडा सुन्दै हातमा भत्ता राखिदिएको भन्दै उनले खुसी प्रकट गरिन् ।

लुम्बिनी प्रदेशका अर्थमन्त्री मास्की सवार गाडी दुर्घटना



सपना बोहरा मध्याह्न
दाङ, २२ असोज

हाल्दा दुर्घटना भएको मन्त्री मास्कीका स्वकीय सचिव शम्भु पौडेलले जानकारी दिए । दुर्घटनामा परी अर्थमन्त्री मास्की, पिपसो मनबहादुर थिडी, चालक मनबहादुर बशी मगर सामान्य घाइते भएका छन् । उनीहरू सबैको राप्ती प्रवेशक अस्पताल तुलसीपुरमा उपचार भइरहेको र सबैको अवस्था सामान्य रहेको प्रहरीले जानकारी दिएको छ । प्रहरीका अनुसार मन्त्री मास्कीको चोट लागेका कारण खुट्टा सुनिनेको छ भने चालकको टाउकोमा र पिपसोको हात-खुकुमा चोट लागेको छ ।

दशौं पटक प्रकाशित मिति: २०८०/०६/२३
मिस्त्री ज्यामी इन्जिनियरिङ सेवा प्रा. लि. को मिति २०८०/०५/२५ गते सम्पन्न विशेष साधारणसभाबाट पारित प्रस्तावको निर्णय बमोजिम साविक कम्पनीको नाममा रहेको सम्पूर्ण चल अचल सम्पत्ति तथा तिनै व्यहोर्नु पर्ने कर, दायित्व आदि सबै परिवर्तित नामको कम्पनीले सकाईने व्यहोर्ने शर्तमा साविक नाम परिवर्तन गरी ओरिन्डा इन्डिज प्रा. लि. (प्रा. लि. नं. २५८७७७) कायम गर्ने गरी मिति २०८०/०६/१९ गते श्री कम्पनी रजिष्ट्रारको कार्यालयबाट स्वीकृत प्राप्त भएकोले सर्वसाधारण तथा श्री कम्पनीलाई सबैको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ ।

तु-आवश्यकता

यस फुटबल क्लबको लागि निम्न लिखित कर्मचारीहरू चाहिएकोले इच्छुक व्यक्तिहरूले तु-सम्पर्क गर्नुहोला ।

Head Coach No- 1Male

Players No- 6 Male

सुविधाहरू : कम्पनीको नियम अनुसार हुनेछ ।

Lalitpur City Football Club

Lalitpur Nepal Cell no: 9851234961
gmail: lalitpurcityfc@gmail.com

युईमा रोजगार

कम्पनी: SIMPANI CLEANING SERVICES
शहर: UAE
पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०६/२२
चलानी नं.: ६०२०८५०८
LT. No.: 293730

सि. नं.	कामदारको पद	मान सख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	आवृत्त	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	जाति	पढाइ	व्यवस्थापकको नाम	बस्नेतको नाम	करार
1.	Cleaner	45	15	800	रु. २८,६४४	क. नि. अनुसर	८ घण्टा	क. नि. अनुसर	६ दिन	क. नि. अनुसर	रु. ६४४	२ वर्ष

२. कम्पनी: SIMPANI SECURITY SERVICES LLC.

शहर: UAE
पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०६/२२
चलानी नं.: ६०२०८५०८
LT. No.: 293729

सि. नं.	कामदारको पद	मान सख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	आवृत्त	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	जाति	पढाइ	व्यवस्थापकको नाम	बस्नेतको नाम	करार
1.	Security Guard	50	10	1200	रु. ४३,४९६	क. नि. अनुसर	८ घण्टा	क. नि. अनुसर	६ दिन	क. नि. अनुसर	रु. ४३४	२ वर्ष

अन्तर्गत मेनापार कार्यालय काठमाडौंमा २०८० असोज ३० गते (17 October 2023) मा हुनेछ ।

Apollo Manpower Services Pvt. Ltd.

Pinglasthan-9, Gausala, Kathmandu, Tel: 5901748 Fax: 4490042
E-mail : amps@mos.com.np, info@apolomanpower.com
apolomanpower2017@gmail.com, Web : apolomanpower.com

OMAN मा रोजगारको अवसर

कम्पनी: LILAC INVESTMENTS LLC
शहर: Oman, Al Seeb
पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०६/२१
चलानी नं.: ६०२०८६२७
LT. No.: 293793

सि. नं.	कामदारको पद	मान सख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	आवृत्त	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	जाति	पढाइ	व्यवस्थापकको नाम	बस्नेतको नाम	करार
1.	Cook General	2	0	160	रु. ५५,४४६	क. नि. अनुसर	८ घण्टा	क. नि. अनुसर	६ दिन	क. नि. अनुसर	रु. ४३४	२ वर्ष
2.	Arabic Food Cook	2	0	160	रु. ५५,४४६	क. नि. अनुसर	८ घण्टा	क. नि. अनुसर	६ दिन	क. नि. अनुसर	रु. ४३४	२ वर्ष

अन्तर्गत मेनापार कार्यालय काठमाडौंमा २०८० असोज ३० गते (17 October 2023) मा हुनेछ ।

Aslesha International Pvt. Ltd.

Basundhara, Kathmandu, Tel: 01-4016608, 4016608, Mob: 9818330451, 9815926684.
9808156040 | Email: aslesha.intl@gmail.com, aslesha.international@gmail.com

UAE मा रोजगार

कम्पनी: ELITE FORCE PROPERTY GUARD & SURVEILLANCE SERVICES
शहर: DUBAI
पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०६/२१
चलानी नं.: ६०२०८६२३
L.T. No.: 293660

सि. नं.	कामदारको पद	मान सख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	आवृत्त	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	जाति	पढाइ	व्यवस्थापकको नाम	बस्नेतको नाम	करार
1.	Security Guard	30	0	1200	रु. ४३,४९६	क. नि. अनुसर	८ घण्टा	क. नि. अनुसर	६ दिन	क. नि. अनुसर	रु. ४३४	२ वर्ष

अन्तर्गत मेनापार कार्यालय काठमाडौंमा २०८० असोज ३० गते (17 & 18 October 2023) मा हुनेछ ।

SUNERA NEPAL INCORPORATED PVT. LTD.

Post Box No: 19023, Maharajgunj-03, Basbari, Kathmandu
Tel: 01-5908134 | 5908135 | 9810629726 | 9841985312
Email ID: info@suneranepal.com, Website: www.suneranepal.com

कतारमा रोजगार

कम्पनी: PARKVIEW TRADING AND MAINTENANCE WLL
शहर: DOHA
पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०६/०८
चलानी नं.: ६०२०८५५०
L.T. No.: 286178

सि. नं.	कामदारको पद	मान सख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	आवृत्त	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	जाति	पढाइ	व्यवस्थापकको नाम	बस्नेतको नाम	करार
1.	Labour	2	0	1000	रु. ३६,४४४	क. नि. अनुसर	८ घण्टा	क. नि. अनुसर	६ दिन	क. नि. अनुसर	रु. ४३४	२ वर्ष
2.	Mason	5	0	1100	रु. ४०,०८४	क. नि. अनुसर	८ घण्टा	क. नि. अनुसर	६ दिन	क. नि. अनुसर	रु. ४३४	२ वर्ष

अन्तर्गत मेनापार कार्यालय काठमाडौंमा २०८० असोज ३० गते (17 October 2023) मा हुनेछ ।

बज्र ह्युमेन रिसोर्सिज प्रा. लि.

जि. पि. ओ. बक्स: २३९०१, धोबीघाट, नयाँबानेश्वर, ललितपुर, नेपाल, फोन: ५४५४५२३३
Email: info@bajrah.com, bajra_1@yahoo.com, bajrah@gmail.com | url: www.bajrah.com

साउदीमा रोजगार

कम्पनी: NADEED ALWASHM COMPANY FACTORY FOR DATES
शहर: Saudi Arabia, Riyadh
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/०८/०६
चलानी नं.: ६०२०८७७७
LT. No.: 267909

सि. नं.	कामदारको पद	मान सख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	आवृत्त	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	जाति	पढाइ	व्यवस्थापकको नाम	बस्नेतको नाम	करार
1.	Packaging And Wrapping Worker	1	0	1000	रु. ३५,४३०	क. नि. अनुसर	८ घण्टा	क. नि. अनुसर	६ दिन	क. नि. अनुसर	रु. ४३४	२ वर्ष

अन्तर्गत मेनापार कार्यालय काठमाडौंमा २०८० असोज ३० गते (17 October 2023) मा हुनेछ ।

Believable Overseas Pvt. Ltd.

Maharajgunj, Chakrapathe, Sallaghari, Kathmandu, Tel No: 01-4378500, 4378501

साउदीमा रोजगार

कम्पनी: MUSAAD ALI HAMDAN AL-ZAHIRANI TRADING EST.
शहर: Saudi Arabia, Jeddah
पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०६/२१
चलानी नं.: ६०२०८७७७
L.T. No.: 289419

सि. नं.	कामदारको पद	मान सख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	आवृत्त	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	जाति	पढाइ	व्यवस्थापकको नाम	बस्नेतको नाम	करार
1.	Packing And Wrapping Worker	2	0	1000	रु. ३५,४३०	क. नि. अनुसर	८ घण्टा	क. नि. अनुसर	६ दिन	क. नि. अनुसर	रु. ४३४	२ वर्ष

अन्तर्गत मेनापार कार्यालय काठमाडौंमा २०८० असोज ३० गते (17 October 2023) मा हुनेछ ।

ब्रिज स्काई इन्टरनेशनल प्रा. लि.

PO Box : 24789, Dhapasi, Near Shahanshah Hotel, Kathmandu, Nepal.
नेपाल फोन नं. ४४५४३३२१, ४४५४३३२१, फ्याक्स: ४४५४३३२३
Email: admin@bridgeskyint.com.np Website: www.bridgeskyint.com.np

मलेसिया र साउदीमा रोजगार

कम्पनी: MT SECURITY SERVICES SDN BHD
शहर: Malaysia, Sungai Besi
पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०६/२१
चलानी नं.: ६०२०८६२४
LT. No.: 293708

सि. नं.	कामदारको पद	मान सख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	आवृत्त	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	जाति	पढाइ	व्यवस्थापकको नाम	बस्नेतको नाम	करार
1.	Security Guard	25	0	1500	रु. ४२,३००	क. नि. अनुसर	८ घण्टा	क. नि. अनुसर	६ दिन	क. नि. अनुसर	रु. ४३४	२ वर्ष

अन्तर्गत मेनापार कार्यालय काठमाडौंमा २०८० असोज ३० गते (17 October 2023) मा हुनेछ ।

Confident International Manpower Pvt. Ltd.

Address: Sinamangal- 09, Kathmandu | Tel: 412748
E-mail: doc.confident@gmail.com, Web: confidentmanpower.com

लोहन्दा केराबारी साभेदारी वन उपभोक्ता समूह सुन्दहरैचा, न.पा. १० खोसानी, मोरङ

लेखा परीक्षक नियुक्तिसम्बन्धी सूचना

प्रकाशित मिति २०८०/०६/२३
यस लोहन्दा केराबारी साभेदारी वन उपभोक्ता समूहको आ.व. २०७९/०८० को लेखा परीक्षण गराउनु पर्ने भएको हुँदा यो सूचना प्रकाशन गरिएको छ । इच्छुक रजिष्टर लेखा परीक्षकहरूले आफ्नो लेखा परीक्षणको प्रमाण पत्र, नवीकरणको कागजात, प्यान नं., प्यान नवीकरणको प्रतिलिपिसहित यो सूचना प्रकाशन भएको मितिले १५ दिनभित्र यस कार्यालयमा दरखास्त पेश गर्नुहुन सूचीत गरिन्छ । लेखा परीक्षक नियुक्तिसम्बन्धी सम्पूर्ण अधिकार कार्यालयमा निहित रहनेछ ।

साउदीमा रोजगार

कम्पनी: ABULLAH SHAHEL BIN HABIB AL-MUTAIRI FACTORY FOR INDUSTRY
शहर: RIYADH
पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०६/२२
चलानी नं.: ६०२०८७७८
LT. No.: 293717

सि. नं.	कामदारको पद	मान सख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	आवृत्त	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	जाति	पढाइ	व्यवस्थापकको नाम	बस्नेतको नाम	करार
1.	Hotel Housekeeping worker	17	0	1000	रु. ३५,४३०	क. नि. अनुसर	८ घण्टा	क. नि. अनुसर	६ दिन	क. नि. अनुसर	रु. ४३४	२ वर्ष

मलेसियामा रोजगार

कम्पनी: AUSTIN HEIGHTS GOLF & COUNTRY RESORT SDN BHD
शहर: JOHOR
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/०८/२५
चलानी नं.: ६०२०८६२२
LT. No.: 27768

सि. नं.	कामदारको पद	मान सख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	आवृत्त	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	जाति	पढाइ	व्यवस्थापकको नाम	बस्नेतको नाम	करार
1.	Caddy	30	0	1500	रु. ४२,३००	क. नि. अनुसर	८ घण्टा	क. नि. अनुसर	६ दिन	क. नि. अनुसर	रु. ४३४	२ वर्ष

अन्तर्गत मेनापार कार्यालय काठमाडौंमा २०८० असोज ३० गते (17 October 2023) मा हुनेछ ।

A.S. International Group Pvt. Ltd.

Samakhusi-26, Kathmandu Nepal, Tel: 01-5900381/5901381
Email: asintdemand@gmail.com

UAE मा वैदेशिक रोजगारको अवसर

कम्पनी: DULSCO LLC
शहर: DUBAI
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/०३/१२
चलानी नं.: ६०१९८१९४
L.T. No.: 265790

सि. नं.	कामदारको पद	मान सख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	आवृत्त	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	जाति	पढाइ	व्यवस्थापकको नाम	बस्नेतको नाम	करार
1.	Office Boys	50	0	1300	रु. ४५,०३४	क. नि. अनुसर	८ घण्टा	क. नि. अनुसर	६ दिन	क. नि. अनुसर	रु. ४३४	२ वर्ष
2.	Porter	49	0	850	रु. ३०,७३४	क. नि. अनुसर	८ घण्टा	क. नि. अनुसर	६ दिन	क. नि. अनुसर	रु. ४३४	२ वर्ष

अन्तर्गत मेनापार कार्यालय काठमाडौंमा २०८० असोज ३० गते (17 October 2023) मा हुनेछ ।

AIR KINGS PLACEMENT PVT. LTD.

साविक (VRINDIT SERVICES PVT. LTD.)
Kupandole, Lalitpur, Nepal, Tel: 01-5524006, 5427196

साउदीमा रोजगार

कम्पनी: SAMHAN NASER AL DOSARI FOR GENERAL CONTRACTING EST.
शहर: Hofuf
पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०६/२१
चलानी नं.: ६०२०८६०३
L.T. No.: 293766

सि. नं.	कामदारको पद	मान सख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	आवृत्त	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	जाति	पढाइ	व्यवस्थापकको नाम	बस्नेतको नाम	करार
1.	Driver Heavy Equipment	6	0	2500	रु. ८१,५७४	क. नि. अनुसर	८ घण्टा	क. नि. अनुसर	६ दिन	क. नि. अनुसर	रु. ४३४	२ वर्ष

अन्तर्गत मेनापार कार्यालय काठमाडौंमा २०८० असोज ३० गते (17 October 2023) मा हुनेछ ।

Al Sasha Overseas Pvt. Ltd.

Pingalasthan, Gaushala, Kathmandu, Tel: 01-4592240, 4592241

साउदीमा रोजगार

कम्पनी: INNOVATION DEVELOPMENT CONTRACTING COMPANY ONE PERSON COMPANY
शहर: Riyadh
पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०६/२१
चलानी नं.: ६०२०८६१०
L.T. No.: 293765

सि. नं.	कामदारको पद	मान सख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	आवृत्त	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	जाति	पढाइ	व्यवस्थापकको नाम	बस्नेतको नाम	करार
1.	Pan Road Machinery Driver	3	0	1800	रु. ६३,७७४	क. नि. अनुसर	८ घण्टा	क. नि. अनुसर	६ दिन	क. नि. अनुसर	रु. ४३४	२ वर्ष

अन्तर्गत मेनापार कार्यालय काठमाडौंमा २०८० असोज ३० गते (17 October 2023) मा हुनेछ ।

Al Taaz International Pvt. Ltd.

G.P.O Box No: 179, Basundhara, Kathmandu, Tel: 5905101, 5905102,
Mob: 9801147203, 9801147204, 9801147206, 9801147207, 9801147208, 9823402131
Fax No: 4350995, E-mail: altaaznepal@gmail.com, Web: www.altaazintl.com.np

साउदीमा रोजगार

कम्पनी: NAID GENERAL CONTRACTING COMPANING
शहर: Saudi Arabia
पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०६/२१
चलानी नं.: ६०२०८६१५
L.T. No.: 293675

सि. नं.	कामदारको पद	मान सख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	आवृत्त	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	जाति	पढाइ	व्यवस्थापकको नाम	बस्नेतको नाम	करार
1.	Office and Facility Cleaning Worker	25	0	1000	रु. ३५,४३०	क. नि. अनुसर	८ घण्टा	क. नि. अनुसर	६ दिन	क. नि. अनुसर	रु. ४३४	२ वर्ष

अन्तर्गत मेनापार कार्यालय काठमाडौंमा २०८० असोज ३० गते (17 October 2023) मा हुनेछ ।

कम्पनी: THE SOLIDARITY COMPANY FOR AGES AND TRADE

कम्पनी: Riyadh
पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०६/२१
चलानी नं.: ६०२०८६२५
L.T. No.: 293676

सि. नं.	कामदारको पद	मान सख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	आवृत्त	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	जाति	पढाइ	व्यवस्थापकको नाम	बस्नेतको नाम	करार
1.	Driver Heavy Equipment	9	0	2100	रु. ७४,४०३	क. नि. अनुसर	८ घण्टा	क. नि. अनुसर	६ दिन	क. नि. अनुसर	रु. ४३४	२ वर्ष
2.	Heavy Truck Driver	20	0	1800	रु. ६३,७७४	क. नि. अनुसर	८ घण्टा	क. नि. अनुसर	६ दिन	क. नि. अनुसर	रु. ४३४	२ वर्ष
3.	Road Maintenance Worker	27	0	1000	रु. ३५,४३०	क. नि. अनुसर	८ घण्टा	क. नि. अनुसर	६ दिन	क. नि. अनुसर	रु. ४३४	२ वर्ष

कम्पनी: ALHOKAIL DIGITAL MEDICAL ACADEMY COMPLEX

कम्पनी: Dammam
पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०६/२२
चलानी नं.: ६०२०८६३८
L.T. No.: 293677

सि. नं.	कामदारको पद	मान सख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	आवृत्त	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	जाति	पढाइ	व्यवस्थापकको नाम	बस्नेतको नाम	करार
1.	Nursing Technician	0	15	3300	रु. ९९,६५४	क. नि. अनुसर	८ घण्टा	क. नि. अनुसर	६ दिन	क. नि. अनुसर	रु. ४३४	२ वर्ष

अन्तर्गत मेनापार कार्यालय काठमाडौंमा २०८० असोज ३० गते (17 October 2023) मा हुनेछ ।

अन्नपूर्णा इन्टरनेशनल सम्प्लाइ प्रा. लि.

पि.ओ.बक्स: १९९१, सिनामंगल-९, काठमाडौं, नेपाल (एस्ट्याब्लिश्मेन्ट नम्बर)
फोन नं. ०१-४१२७४३३, ०१-४१२७

एकीकृत समाजवादी बाजुराले प्रजिअ पौडेललाई बुझायो ज्ञापन पत्र



धनकुचा विश्वकर्मा/मध्याह्न बाजुरा, २२ असोज

नेकपा एकीकृत समाजवादी जिल्ला कमिटी बाजुराले प्रमुख जिल्ला अधिकारी भिमकान्त पौडेललाई सम्बन्धित निकाएको ध्यानाकर्षण गर्न ५ बुँदे ज्ञापन पत्र बुझाएको छ।

२ मा कोली तथा कवाडीवाट खाद्यान्न बोकेर खान कष्टकर भएको हुँदा हिमाली गाउँपालिकाको १ नं. नेटामा खाद्य तथा नुन डिपो तत्काल स्थापनाका लागि पहलको माग गरिएको छ।

दशै तिहार अगाडि नै मातडी-कोली सडक सहजरूपमा सञ्चालन गरी जिल्लाका गाँमिण सडकका यातायात व्यवसायीहरूले असुले मनपरी भाडा असुलीलाई नियन्त्रण गरी तुरुन्त नियमानुसार भाडा लागू गर्न पनि एकीकृत समाजवादीले माग गरेको छ।

बाजुराको जडिबुटीसमेत हल्चला लागेर राजस्व पनि त्यहाँ तिर्ने हुँदा उक्त राजस्व बाजुरामा नै तिर्ने व्यवस्था मिलाउन माग गरिएको एकीकृत समाजवादी जिल्ला अध्यक्ष रावलले बताए।

सडक यातायात, खडेरी र वाढी पहिरोको जोखिमले भोकमरी, स्वास्थ्य उपचारलागायतका समस्याहरूको समाधान गर्न एकीकृत समाजवादी बाजुराले माग गरेको छ।

सडक यातायात, खडेरी र वाढी पहिरोको जोखिमले भोकमरी, स्वास्थ्य उपचारलागायतका समस्याहरूको समाधान गर्न एकीकृत समाजवादी बाजुराले माग गरेको छ।

सडक यातायात, खडेरी र वाढी पहिरोको जोखिमले भोकमरी, स्वास्थ्य उपचारलागायतका समस्याहरूको समाधान गर्न एकीकृत समाजवादी बाजुराले माग गरेको छ।

सडक यातायात, खडेरी र वाढी पहिरोको जोखिमले भोकमरी, स्वास्थ्य उपचारलागायतका समस्याहरूको समाधान गर्न एकीकृत समाजवादी बाजुराले माग गरेको छ।

जिल्लाका विभिन्न ठाउँमा खाद्य डिपो भएकाले खाद्यान्न किनने खान सहज भए पनि हिमाली गाउँपालिका भने डिपोबाट चामल तथा नुन लिन २-३ दिन पैदल यात्रा गर्नुपर्ने बाध्यता रहेको पार्टी अध्यक्ष रावलले बताए।

जिल्लाका विभिन्न ठाउँमा खाद्य डिपो भएकाले खाद्यान्न किनने खान सहज भए पनि हिमाली गाउँपालिका भने डिपोबाट चामल तथा नुन लिन २-३ दिन पैदल यात्रा गर्नुपर्ने बाध्यता रहेको पार्टी अध्यक्ष रावलले बताए।

बाजुराको जडिबुटीसमेत हल्चला लागेर राजस्व पनि त्यहाँ तिर्ने हुँदा उक्त राजस्व बाजुरामा नै तिर्ने व्यवस्था मिलाउन माग गरिएको एकीकृत समाजवादी जिल्ला अध्यक्ष रावलले बताए।

बाजुराको जडिबुटीसमेत हल्चला लागेर राजस्व पनि त्यहाँ तिर्ने हुँदा उक्त राजस्व बाजुरामा नै तिर्ने व्यवस्था मिलाउन माग गरिएको एकीकृत समाजवादी जिल्ला अध्यक्ष रावलले बताए।

‘विश्वभरका गैर आवसीय नेपालीको चाहनाअनुसार मेरो उम्मेदवारी’



काठमाडौँ/सस- गैर आवसीय नेपाली संघ (एनआरएनए) अध्यक्ष प्रत्याशी राजेन्द्रकुमार (आरके) एनआरएनएको विश्व सम्मेलन नयाँ नेतृत्व चयनमा भाग लिन शर्मा कतारबाट सोमबार काठमाडौँ आइपुगेका हुन्।

अध्यक्षमा उम्मेदवारी घोषणा गरेका थिए। उनले २४ महिनामा हुने घोषणापत्रमा एनआरएनएको एकता गर्ने, रेमिट्यान्सलाई उत्पादनमूलक क्षेत्रमा लगाउने, विदेशबाट फर्कनेलाई उद्यमी बनाउने, महिला तथा दोस्रो पुस्ताका एनआरएनलाई अभियानमा सहभागीता बनाउनेलागायतका योजना समेटेका छन्।

शर्माको नेतृत्वमा एनआरएन विमानस्थलमा एनआरएन अभियानमा सहभागीता बनाउनेलागायतका योजना समेटेका छन्। यस्तै खेलकुद सांस्कृतिक कार्यक्रमलाई बढावा दिने, नेपाली कृषि उद्यम सञ्चारकर्मीलाई सक्षम प्रतिक्रिया दिई शर्माको आफू ४० देशमा पुगेर गैरआवसीय नेपालीहरूसँग भेटेको र विश्वभरमा बस्ने सबै गैरआवसीय नेपालीको साथ सहयोग लिएर सम्मेलन सफल बनाउने आएको बताए।

अध्यक्षमा उम्मेदवारी घोषणा गरेका थिए। उनले २४ महिनामा हुने घोषणापत्रमा एनआरएनएको एकता गर्ने, रेमिट्यान्सलाई उत्पादनमूलक क्षेत्रमा लगाउने, विदेशबाट फर्कनेलाई उद्यमी बनाउने, महिला तथा दोस्रो पुस्ताका एनआरएनलाई अभियानमा सहभागीता बनाउनेलागायतका योजना समेटेका छन्।

‘तीन महिनामा करिब ४० देश पुगेर गैरआवसीय नेपालीहरूको सम्भावना र समस्याको बारेमा महान जानकारी लिएर आइपुगेका छु,’ शर्माको विमानस्थलमा भने, ‘सबै क्षेत्रमा बस्ने गैर आवसीय नेपालीको चाहनामा म अध्यक्षको प्रत्याशी बनेको हो, सबैको साथ र सहयोग मिलेको छ।’

शर्माको नेतृत्वमा एनआरएन विमानस्थलमा एनआरएन अभियानमा सहभागीता बनाउनेलागायतका योजना समेटेका छन्। यस्तै खेलकुद सांस्कृतिक कार्यक्रमलाई बढावा दिने, नेपाली कृषि उद्यम सञ्चारकर्मीलाई सक्षम प्रतिक्रिया दिई शर्माको आफू ४० देशमा पुगेर गैरआवसीय नेपालीहरूसँग भेटेको र विश्वभरमा बस्ने सबै गैरआवसीय नेपालीको साथ सहयोग लिएर सम्मेलन सफल बनाउने आएको बताए।

भोजपुरमा १५ रोपनी जग्गामा लगाइएको गाँजा नष्ट



रिपेन्ड लुटेल्/मध्याह्न भोजपुर, २२ असोज

इलाका प्रहरी कार्यालय घोरेटारबाट खटिएको प्रहरी निरीक्षक केशव प्रसाद गौरीले निजी जग्गामा लगाइएको गाँजा नष्ट गरिएको जिल्ला प्रहरी कार्यालय भोजपुरले भोजपुरले जानकारी दिएको छ।

प्रहरीले तहगत सञ्चालन गरी गाँजा खेती नष्ट गर्ने अभियान अन्तर्गत गाँजा फडानी गरी नष्ट गरेको हो।

SAUDI MA ROJGAR 1. Al Wazani Steel & Aluminum Factory. Table with columns for job type, gender, salary, and location.

SAUDI MA ROJGAR 2. Tamken Human Resources Company. Table with columns for job type, gender, salary, and location.

SAUDI MA ROJGAR 3. Raising Recruitment Agency. Table with columns for job type, gender, salary, and location.

SAUDI MA ROJGAR 4. Sundus Almasadir for Human Resource Company. Table with columns for job type, gender, salary, and location.

SAUDI MA ROJGAR 5. World Net Recruitment Consultants (P) Ltd. Table with columns for job type, gender, salary, and location.

SAUDI MA ROJGAR 6. Soundlines Skilled Manpower. Table with columns for job type, gender, salary, and location.

SAUDI MA ROJGAR 7. Solo Asia Recruitment Pvt. Ltd. Table with columns for job type, gender, salary, and location.

SAUDI MA ROJGAR 8. Motor Power Contracting Company. Table with columns for job type, gender, salary, and location.

SAUDI MA ROJGAR 9. Motor Power Contracting Company. Table with columns for job type, gender, salary, and location.

SAUDI MA ROJGAR 10. Motor Power Contracting Company. Table with columns for job type, gender, salary, and location.

SAUDI MA ROJGAR 11. Motor Power Contracting Company. Table with columns for job type, gender, salary, and location.

SAUDI MA ROJGAR 12. Motor Power Contracting Company. Table with columns for job type, gender, salary, and location.

SAUDI MA ROJGAR 13. Motor Power Contracting Company. Table with columns for job type, gender, salary, and location.

SAUDI MA ROJGAR 14. Motor Power Contracting Company. Table with columns for job type, gender, salary, and location.

SAUDI MA ROJGAR 15. Motor Power Contracting Company. Table with columns for job type, gender, salary, and location.

SAUDI MA ROJGAR 16. Motor Power Contracting Company. Table with columns for job type, gender, salary, and location.

SAUDI MA ROJGAR 17. Motor Power Contracting Company. Table with columns for job type, gender, salary, and location.

SAUDI MA ROJGAR 18. AL MASKAN AL RAEA CONTRACTING EST. Table with columns for job type, gender, salary, and location.

SAUDI MA ROJGAR 19. AL MASKAN AL RAEA CONTRACTING EST. Table with columns for job type, gender, salary, and location.

SAUDI MA ROJGAR 20. AL MASKAN AL RAEA CONTRACTING EST. Table with columns for job type, gender, salary, and location.

SAUDI MA ROJGAR 21. AL MASKAN AL RAEA CONTRACTING EST. Table with columns for job type, gender, salary, and location.

SAUDI MA ROJGAR 22. AL MASKAN AL RAEA CONTRACTING EST. Table with columns for job type, gender, salary, and location.

SAUDI MA ROJGAR 23. AL MASKAN AL RAEA CONTRACTING EST. Table with columns for job type, gender, salary, and location.

SAUDI MA ROJGAR 24. AL MASKAN AL RAEA CONTRACTING EST. Table with columns for job type, gender, salary, and location.

SAUDI MA ROJGAR 25. AL MASKAN AL RAEA CONTRACTING EST. Table with columns for job type, gender, salary, and location.

SAUDI MA ROJGAR 26. AL MASKAN AL RAEA CONTRACTING EST. Table with columns for job type, gender, salary, and location.

SAUDI MA ROJGAR 27. AL MASKAN AL RAEA CONTRACTING EST. Table with columns for job type, gender, salary, and location.

SAUDI MA ROJGAR 28. AL MASKAN AL RAEA CONTRACTING EST. Table with columns for job type, gender, salary, and location.

SAUDI MA ROJGAR 29. AL MASKAN AL RAEA CONTRACTING EST. Table with columns for job type, gender, salary, and location.

SAUDI MA ROJGAR 30. AL MASKAN AL RAEA CONTRACTING EST. Table with columns for job type, gender, salary, and location.

SAUDI MA ROJGAR 31. AL MASKAN AL RAEA CONTRACTING EST. Table with columns for job type, gender, salary, and location.

SAUDI MA ROJGAR 32. AL MASKAN AL RAEA CONTRACTING EST. Table with columns for job type, gender, salary, and location.

SAUDI MA ROJGAR 33. AL MASKAN AL RAEA CONTRACTING EST. Table with columns for job type, gender, salary, and location.

SAUDI MA ROJGAR 34. AL MASKAN AL RAEA CONTRACTING EST. Table with columns for job type, gender, salary, and location.

बरहथवामा चोरीका घटना बढ्दै, प्रहरीलाई थप सुरक्षा चुनौती

लक्ष्मण यादव/मध्याह्न सर्लाही, २२ असोज

सर्लाहीको बरहथवामा पछिल्लो समय चोरीका घटना बढ्न थालेपछि प्रहरीलाई थप सुरक्षामा चुनौती थपिएको छ। आइतबार राति बरहथवा-७ निवासी रामचन्द्र साहको घरमा गरगहनादेखि लताकपडासम्म चोरी भएको छ।



घरका मानिस आफ्नो छोरीलाई उपचार गराउन काठमाडौं गएका बेला चोरी भएको स्थानीय रन्जन दासले बताए। उनले गत महिना स्थानीय प्रेमलाल साह र रामबाबु दासको घरमा चोरी भइसके पनि प्रहरीले एउटा पनि घटनाका दोषी समाल नसकेको बताए।

प्रहरीले कुनै घटनाको पनि दोषी पत्ता लगाउन नसकेपछि स्थानीयमा प्रहरीप्रति आक्रोश र अविश्वास बढ्दै छ। एउटा पनि घटनामा प्रहरीले चासो लिएर कैसैलाई समाले वा सोधपूछ गरेर एकिन तथ्य बाहिर ल्याउने काम गर्न नसकेको स्थानीयको आरोप छ।

स्थानीयहरू भन्छन्, 'समाजमा भइरहेका अपराध रोक्न प्रहरी चाहिँजति सक्रिय छैन। अनुसन्धान फितलो छ। गरती छैन।' इलाका प्रहरी कार्यालय बरहथवाले अहिलेसम्म चोरीमा संलग्नलाई पक्राउ गरी कारवाही गर्न नसकेको आरोप छ।

हुम्ला जिप दुर्घटना: निगमको जहाज गएपनि भने उद्धार



अबिराज शाही/मध्याह्न हुम्ला, २२ असोज

संस्कृति, पर्यटन तथा नागरिक उड्डयन मन्त्री सुदन किरातीले हुम्लामा बोलेरो जिप दुर्घटनामा घाइतेको उद्धारका लागि नेपाल वायुसेवा निगमको जहाजलाई निदेशन दिएपनि अझै उद्धार हुन सकेको छैन। दुर्घटनामा गम्भीर घाइतेलाई थप उपचारका लागि बाहिर जिल्लामा लैजान नसक्दा जिल्ला अस्पतालमै राखिएको छ।

गरेको बताए। यो मात्र नभई हुम्लामा हप्तामा तीन दिन उडानको सेडुल राखेपनि महिनाको तीन पटक पनि उडान हुँदैन।

आइतबार सदरमुकाम सिमकोटको मानसरोवर माध्यमिक विद्यालय नजिकै बोलेरो जिप दुर्घटना भएको थियो। दुर्घटनामा ९ जनामध्ये तीन जना गम्भीर घाइते भएका थिए। सिमकोट वडा नं. ३ का अध्यक्ष पासा लामा, वडा नम्बर २ का अध्यक्ष देवजंग बोहोरा र सिमकोट गाउँपालिका सुल्का सयोजक ध्रुव बहादुर शाहीलाई नेपाली सेनाको हेलिकप्टरमार्फत नै पालगञ्ज मेडिकल कलेज ल्याइएको छ।

सोमबार मन्त्री किरातीले जिल्लामा उपचार हुन नसक्ने घाइतेको उद्धारमा नेपाल वायुसेवा निगमको जहाजलाई निदेशन दिएका थिए। उडान नहुँदा गम्भीर घाइतेहरू जिल्ला अस्पतालमै बस्नु परेको घाइतेका आफन्तले बताएका छन्। नेपाल वायुसेवा निगमको जहाजले हुम्लाको लागि उडान गर्ने भने पनि विमान काठमाडौंबाट नेपालगन्ज हिलो उडान परेको थियो। त्यसपछि हुम्लामा हावा चलेपछि उडान रद्द भएको निगम हुम्लाका एक कर्मचारीले बताए। उनका अनुसार सिमकोट विमानस्थलमा हावाको गति ७ देखि ८ भएपछि विमानस्थलबाट अनुमति नदिएर उडान रद्द भएको हो। स्थानीय खुम रावतले नेपाल सरकारको स्वामित्वमा सञ्चालित निगमको जहाजले उडान नगर्दा विरामी हुँदा, कुनै दुर्घटना हुँदा समस्या हुने गरेको बताए।

रावतले अन्य दिन पनि निजी हवाई सेवा उडान हुने तर निगमको जहाजले बाहिले हावा, कहिले मौसमको कठिनाई गर्दै उडान रोक्ने गरेको बताए।

मोटोसाइकल हरायो
मिति २०८०/०९/११ गतेको विहान ११:३० बजेको समयमा बालाजु चर्मतीमा धरको मोटोसाइकल पार्किङ गरि राखेको बागमती प्रदेश ०२-०२२ र १९५६ न.को रातो कालो रङको २२०८ पल्लर मोटोसाइकल हराएको हुँदा देउनु हुने महानुभावले नजिकको प्रहरी वा निम्न नम्बरमा सम्पर्क गरिदिनु अनुरोध गर्दछु।
नम्बर १: हुलास फिनसर्स (प्रा.प्रा.) लि. (सुदूरपश्चिम)
ईमेल: DKKCMJ31642
व्यासिर्स नं.: MD2A13EXIMCJ 97364
सम्पर्क नं.: ९८२९०८७३२००

बोदेबसाइन नगरपालिकाका कर्मचारी आन्दोलित

धरन यादव/मध्याह्न सर्लाही, २२ असोज

सप्तरीको बोदेबसाइन नगरपालिकाका कर्मचारीहरू आन्दोलित भएका छन्। संघीय निजामती सेवा विधेयक २०८० मा स्थानीय तहका कर्मचारीको सेवा सुविधा र सुरक्षाका विषयमा अस्पष्टता भएको भन्दै कर्मचारीहरू अनिश्चितकालीन विरोध कार्यक्रममा उत्रिएका हुन्।



सरकारले स्थानीय तहका कर्मचारीहरूको सुरक्षाम्वन्धी विषय समावेश नगरेकाले आन्दोलनमा उत्रिन बाध्य भएको स्थानीय तह कर्मचारी संघर्ष समिति बोदे बसाइनका सचिव कामेश्वर यादवले बताए। सरकारले आफूहरूको माग पूरा नगरे विरोधका कार्यक्रम जारी रहने र राजधानीमा समेत आन्दोलन चर्काउने यादवको भनाइ छ।

श्री देउपाल सा.ब.उ.स.समुह गन्यापधुरा १ खोलीबडे
उद्देश्यको को काठ लिलाम बिक्री सन्धि सूचना
प्रथम पटक प्रकाशित मिति: २०८०/०९/२३ गते।
यस सा.ब.उ.स.को वन क्षेत्रबाट आ.व.०९९/०८० मा उत्पादन भई गन्यापधुरा १ कपुरन्वाली घाटगढीमा रहेको लट नं. १ को सल्ला गोलिया वान ५३४को ७३६४५० स्क्वाफिट र उत्तिस गोलिया वान ४ को २२२३ स्क्वाफिट काठ जे जस्तो अवस्थामा सोही अवस्थामा आफ्नै खर्चमा उठाई लैजाने गरि शिलवन्दी बोलपत्रद्वारा बिक्री गर्नुपर्ने भएकाले यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

MALAYSIA मा रोजगार
कर्णपती: M & M PRINTERS SDN. BHD.
शहर: Malaysia, Selangor
पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०९/२९
चलानी नं.: ६०२०८५९
L.T. No.: 293783
कामदारको पद: Factory Worker (Manufacturing Sec.)
मासिक तलब: १५०० रु.
अन्य सुविधा: ३२०० रु.

हुम्ला जिप दुर्घटना: निगमको जहाज गएपनि भने उद्धार
अबिराज शाही/मध्याह्न हुम्ला, २२ असोज
संस्कृति, पर्यटन तथा नागरिक उड्डयन मन्त्री सुदन किरातीले हुम्लामा बोलेरो जिप दुर्घटनामा घाइतेको उद्धारका लागि नेपाल वायुसेवा निगमको जहाजलाई निदेशन दिएपनि अझै उद्धार हुन सकेको छैन।

साउदीमा रोजगार
कर्णपती: HANA FOOD INDUSTRIES COMPANY
शहर: Saudi Arabia, Riyadh
पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०९/२९
चलानी नं.: ६०२०८५३२
L.T. No.: 293624
कामदारको पद: Loading Unloading Labor
मासिक तलब: ३५,८३० रु.

साउदीमा रोजगारको अवसर
कर्णपती: ESAF AL KHALEEJ TRADING EST.
शहर: DAMMAM
पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०९/३०
चलानी नं.: ६०२०३५९
L.T. No.: 287711
कामदारको पद: Heavy Equipment Driver
मासिक तलब: १८०० रु.

अल समित म्यानपावर प्रा.लि.
सा.ब.उ.स.समुह गन्यापधुरा १ खोलीबडे
उद्देश्यको को काठ लिलाम बिक्री सन्धि सूचना
अल समित म्यानपावर प्रा.लि.
सा.ब.उ.स.समुह गन्यापधुरा १ खोलीबडे
उद्देश्यको को काठ लिलाम बिक्री सन्धि सूचना

लुम्बिनी प्रदेश सरकार
भौतिक पूर्वाधार विकास मन्त्रालय
यातायात पूर्वाधार निर्देशनालय
सडक पूर्वाधार विकास कार्यालय
रुपन्देही
बोलपत्र स्वीकृत गर्ने आशयको सूचना
प्रकाशन मिति: २०८०/०९/२३
यस कार्यालयबाट मिति २०८०/०३/३१ गते प्रकाशित बोलपत्र आन्धान सम्बन्धी सूचना अनुसार मिति २०८०/०४/३० गते दिनको १२:०० बजे सम्म www.bolpatra.gov.np/egp मार्फत पेश हुन आएका बोलपत्रहरू मध्ये तपसिल बमोजिम बोलपत्रदाताको बोलपत्र न्यूनतम मुल्याङ्कित सारभूत रूपमा प्रभावकारी भई स्वीकृतको लागि छनौट भएको हुँदा सार्वजनिक खरिद ऐन, २०६३ को दफा २७ को उपदफा २ र ३ को प्रयोजनार्थ सम्बन्धित सबै बोलपत्रदाताहरूलाई जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

साउदीमा रोजगार
कर्णपती: SAWAG CONTRACTING COMPANY ONE PERSON COMPANY
शहर: Saudi Arabia, Al-riyadh
पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०९/२९
चलानी नं.: ६०२०८५४५
L.T. 292915
कामदारको पद: Construction Labour
मासिक तलब: ३५,८३० रु.

NS INTERNATIONAL PVT. LTD.
Kathmandu, Nepal, Tel. No.: 01-4485082, 4485083
Mob.: 9803888634, 9840065304, 9851265910
Email: ns.international1066@gmail.com

Khotang Rural Municipality
Office of Municipal Executive
Khotang, Koshi Province
Invitation for Bids
Publication date: 2080/06/23 (10th October, 2023)
Khotang Rural Municipality, Khotang invites Single Stage Single Envelope Electronic Bids form eligible bidders for the construction of works mentioned in table below under National Competitive Bidding Procedures.
Bidder should deposit the Fee of bidding document in the office revenue account as specified below.
Name of the Bank: Rastriya Banijya Bank, Khotang Bazar
Name of Office: Khotang Rural Municipality, Khotang
Revenue Account no.: 2380100301010001

मलेसिया रोजगारको अवसर
कर्णपती: SERI KOLEK SECURITY (M) SDN. BHD.
शहर: SELANGOR
पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०९/१२
चलानी नं.: ६०२०८३४८
L.T. No.: 293169
कामदारको पद: Security Guards
मासिक तलब: १५०० रु.

कुवेतमा रोजगार
कर्णपती: VERONA PIZZERIA RESTAURANT COMPANY
शहर: KUWAIT
पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०९/२२
चलानी नं.: ६०२०८५४८
L.T. No.: 293827
कामदारको पद: Cleaner, Kitchen Helper, Waitress
मासिक तलब: १००, १२०, १७० रु.

नेलकमल ह्युमन रिसोर्स प्रा. लि.
सिनामगल-४, एयरपोर्ट (शम्भुमार्ग रोड नं. ४) काठमाडौं नेपाल
फोन: ९८२९७९३, ९८२९७९४
मो: ९८१८३९४४७४, ९८०१११७४१६
Email: documentation@neelkamalnepal.com, Web: neelkamalnepal.com

दक्षिणी समुदायहरू पुनः नियन्त्रण गरेको इजरायली सेनाको दाबी



काठमाडौँ / एजेन्सी - इजरायली सेनाले गाजा सीमा नजिक रहेका सम्पूर्ण इजरायली शहरलाई नियन्त्रणमा लिएको बताएको छ। दक्षिणी इजरायलबाट हमास आतंककारीहरूलाई लखेट्न भएको संघर्षको तेस्रो दिनमा इजरायली सेनाले त्यस्तो दाबी गरेको हो। 'गाजापट्टी छेउछाउमा रहेका समुदायहरूमाथिको नियन्त्रण पुनः प्राप्त भएको छ,' इजरायली प्रतिक्रिया फोर्स (आइडीएफ)का प्रवक्ता डेनियल हगारीले पत्रकारहरूसँग भने। यद्यपि उनले त्यहाँ अझै पनि आतंककारीहरू हुनसक्ने बताए। हगारीले इजरायल र गाजाबीचको पर्खाललाई ट्यांक र विमानहरूले सुरक्षित बनाउने बताए। इजरायली समुदायहरूमा आक्रमण गर्दा शनिवार हमास लडाकुहरूले उक्त पर्खाल भत्काएका थिए। हमासका लडाकुहरूले आक्रमण गरेको केही घण्टामै इजरायलले जंगलमा राखिएका तीन लाखभन्दा बढी सैनिकहरूलाई परिचालन गर्ने घोषणा गरेको थियो। शनिवार बिहान गाजापट्टीबाट हमासका लडाकुहरूले मध्य र दक्षिणी इजरायलमा तीन हजारभन्दा बढी रकेट आक्रमण गरेका थिए। इजरायलले गाजामा जवाफी हवाई आक्रमण गर्‍यो।

हमासको रकेट आक्रमणमा परी इजरायली अधिकारीहरूले कम्तीमा सात सय नागरिक मारिएको र दुई हजार तीन सयभन्दा बढी घाइते भएको बताएको छ। आक्रमणका क्रममा लडाकु समूहले गाजामा एक ३० भन्दा बढीलाई बन्धक बनाएको दाबी गरेको छ। इजरायलले गरेको जवाफी हमलामा ५८ नावालिगसहित कम्तीमा चार सय ९३ प्यालेस्टिनी मारिएको प्यालेस्टिनी स्वास्थ्य मन्त्रालयले बताएको छ। यसैबीच प्यालेस्टिनी लडाकु समूह हमास र इजरायलबीच द्वन्द्व शुरू भएपछि गाजा पट्टीमा एक लाख २३ हजारभन्दा बढी मानिस विस्थापित भएको संयुक्त राष्ट्रसंघले सोमवार जनाएको छ। 'गाजामा मुख्यतः डर, सुरक्षाको चिन्ता र उनीहरूको घर भत्काइएका कारण एक लाख २३ हजार ३२८ भन्दा बढी मानिस आन्तरिक रूपमा विस्थापित भएका छन्,' संयुक्त राष्ट्रसंघको मानवीय निकाय ओसीएचएले भनेको छ। ओसीएचएका अनुसार ७३ हजारभन्दा बढी व्यक्तिले विद्यालयमा आश्रय लिइरहेका छन्, जसमध्ये केहीलाई आपतकालीन आश्रयस्थल तोकिएको छ। हमासको लडाकु समूहले इजरायलमा घातक आक्रमण गर्नुका साथै हजारौं रकेट प्रहार गरेपछि इजरायलले शान्तिवार्ताका लागि सयौंहराई आक्रमण गरेको छ।

अर्थशास्त्रतर्फको नोबेल पुरस्कार गोल्डनलाई



काठमाडौँ / एजेन्सी - महिलाको श्रम बजारका योगदानबारे गरिएको खोजका लागि अमेरिकी हावर्ड विश्वविद्यालयकी प्राध्यापक क्लाउडिया गोल्डनलाई अर्थशास्त्रतर्फको नोबेल पुरस्कार प्रदान गर्ने घोषणा गरिएको छ। स्वीडेनको स्टकहोमस्थित रॉयल स्वीडिस एकेडेमी अफ साइन्सेसका महासचिव हान्स एलेग्रिनका अनुसार सोमवार घोषणा गरिएको पुरस्कार विजेता गोल्डन अर्थशास्त्रतर्फको विधामा पुरस्कृत तस्रो महिला हुन्। अर्थशास्त्रतर्फको नोबेल पुरस्कार लागि गठित समितिका अध्यक्ष ज्याकोब स्वेन्सनले भने, 'श्रम बजारमा महिलाको भूमिकालाई बुझ्न समाजका लागि महत्वपूर्ण छ। क्लाउडिया गोल्डनको आधारभूत अनुसन्धानबाट हामी अब अन्तर्निहित कारकहरूको बारेमा धेरै बुझ्न सक्नेछौं। यसले भविष्यमा हुने महिला श्रम कठिनाईलाई सम्बोधन गर्न आवश्यक सहयोग पुग्नेछ।'

'क्लाउडिया गोल्डनको खोजले महिला श्रम बजारमा व्यापक सामाजिक प्रभाव पार्छ,' पुरस्कार समितिका सदस्य यान्डी हजलमासानले भने, 'अन्ततः समस्यालाई बुझेर र यसलाई सही नामले पुकारेर, हामी अझ राम्रो तरिकाले अगाडि बढ्न सक्षम हुनेछौं।' यस अघि चिकित्सा, भौतिकशास्त्र, रसायनशास्त्र, साहित्य र शान्ति विधामा पुरस्कारहरू गत साता घोषणा गरिसकिएको छ। सन् १९६८ मा स्वीडेनको केन्द्रीय बैंकले स्थापना गरेको अर्थशास्त्र पुरस्कारलाई औपचारिक रूपमा अल्फ्रेड नोबेलको स्मृतिमा आर्थिक जगत्मा बैंक अफ स्वीडेन पुरस्कारको रूपमा चिनिन्छ।

मार्कसिंह हरयो
मिति २०८०/०४/१४ गते पेशिकोलाबाट गोठारसम्म जाँदा मेरो TSLC in civil engineering को मार्केट हाफको हुँदा पाउनुहुने महानुभावले नजिकको प्रहरी चौकी तथा कार्यालय बा मेरो निम्न नाममा सम्पर्क गरिनु हुन अनुरोध छ।
नाम : अमिस बज्रज
ठेगाना : पोखरेला
रजिष्ट्रेशन नं. : SC-2075-68
सिम्बल नं. : 8000
मोबाइल नं. : ९८२५१९८०४९

कम्पनीको नाम र ठेगाना परिवर्तन सम्बन्धी सूचना
तेस्रो पटक प्रकाशित मिति: २०८०/०६/२३
टाइम्स पोलिसिस्तिक एण्ड हेल्थ केयर सेक्टर प्रा. लि. को मिति २०७९/०२/०९ मा सम्पन्न विशेष साधारण सभाको निर्णय बमोजिम साविक कम्पनीको नाममा रहेको सम्पूर्ण चल अचल सम्पत्ति तथा तिर्नु व्यहोर्नु पर्ने कर, शायल आदि सबै परिवर्तित नामको कम्पनीले सक्ने न्यूनतम शर्तमा साविक नाम परिवर्तन गरी **जीवन्तिय हेल्थ केयर सेक्टर प्रा. लि.** (प्रा. लि. नं.: २३८४४४) साथै साविक ठेगाना परिवर्तन गरी **रौतमाडौँ गा.पा.-०७, उद्योगपुर** कायम गर्ने र्णिति मिति २०७९/०३/०७ गते श्री कम्पनी रजिष्ट्रारको कार्यालयबाट स्वीकृत प्राप्त भएकोले सर्वसाधारण तथा सरोकारवाला सबैका जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

Oman मा रोजगार | Al Lamsa Al Thabiya Al Watnya
पुनः विज्ञापन | पूर्व स्वीकृती मिति: २०८०/०८/२३ चलानी नं.: ६०२०२६३२ LT No.: 287251

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या (पुरुष/महिला)	न्यूनतम योग्यता	मासिक तलब (OR/ने.रु.)	ओवर ट्राइनिंग सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तान्तरण कालीन दिने	वार्षिक काम दिने	खाना सुविधा	बस्ने सुविधा	बस्ने करार अवधि
१.	Hair Style	0/1	कमि. अनुसर	170/५८,६३३1-	कमि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	कमि. अनुसर	छ	२ वर्ष	

अन्तर्वार्ता: २०८० असोज ३० गते (17 October, 2023) यस प्रा. लि. को कार्यालय स्याटाटर कलकीमा हुनेछ।

रकि इंटरनेशनल प्रा. लि. ब्रान इजाजत नं. ५६८/०६२/०६३
स्याटाटर, कलकी, काठमाडौँ, फोन: ०१-५२४४५०९, ५२४४५०३

एनएमबि बैंक लिमिटेड, बबरमहलको गौरवशाली बोलपत्र आह्वानको सूचना

(प्रकाशित मिति: २०८०/०६/२३ गतेको मध्याह्न राष्ट्रिय दैनिक)
तपसिलमा उल्लेखित श्रेणीहरूले यस बैंकबाट तपसिलमा उल्लेखित सम्पत्तिहरू बित्तो सुखमा राखी विभिन्न कर्जा शिर्षक अन्तर्गत कर्जा लिएकोमा तोकिएको म्याद भित्र सो कर्जा भुक्तानी नगरेको र कर्जा भुक्तानी गर्न यस बैंकबाट श्रेणीहरूलाई बारम्बार तरतिका गर्दा तथा विभिन्न मितिको राष्ट्रिय स्तरको दैनिक पत्रिकामा कर्जा भुक्तान गर्न बाँचेको ३५ दिने सार्वजनिक सूचना प्रकाशित गर्दा समेत कर्जा भुक्तानी गर्ने तर्फ कुनै ध्यान नदिएको हुँदा बित्तो सुखमा रहेको तपसिलमा उल्लेखित सम्पत्तिहरू लिलाम बिक्रीको लागि विभिन्न मितिको राष्ट्रिय स्तरको दैनिक पत्रिकामा सार्वजनिक सूचना प्रकाशित गरीएकोमा उक्त बित्तोको सम्पत्तिहरू लिलाम बिक्री हुन नसकेकोले पुनः बित्तो सुखमा रहेको तपसिलमा उल्लेखित सम्पत्तिहरू जे जस्तो अवस्थामा छ सोही अवस्थामा गोप्य शिलबन्दी बोलपत्रद्वारा लिलाम बिक्री गरिने हुँदा सम्बन्धित सबैका जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ। बैंकको सुखमा रहेको तपसिलमा उल्लेखित सम्पत्तिहरू खरिद गर्न इच्छुक महानुभावहरूलाई यो सूचना प्रकाशित भएको मितिदेखि ८ (सात) दिन भित्र यस बैंकको कर्जा असुली विभाग, नक्साल, काठमाडौँमा कार्यालय समय भित्र आई पुग्ने गरी गोप्य शिलबन्दी बोलपत्र पेश गर्नु हुन सूचित गरिन्छ। तोकिएको मिति र समयभित्र प्राप्त बोलपत्रहरू यो सूचना प्रकाशित भएको मितिदेखि ८ (सात) दिनका दिन अर्थात् मिति २०८०/०६/३० मा (उक्त दिन विदा परेमा त्यसको लगत्तै कार्यालय खुलेको दिन) दिनको १२:०० बजे यस बैंकको कर्जा असुली विभाग, नक्साल, काठमाडौँमा खोलेको हुँदा बोलपत्र प्रस्तुतकर्ता स्वयं वा आधिकारीक प्रतिनिधिको रूपमा तोकिएको मिति, समय र स्थानमा उपस्थित हुन समेत सूचित गरिएको छ। साथै बित्तो लेखिनु हुने तथा ब्यक्तिगत/संस्थागत जमाना दिनु हुने महानुभावहरूलाई पनि बित्तो लिलाम बिक्री हुने बनेको जानकारी यसै सूचनाद्वारा गराइन्छ। गोप्य शिलबन्दी बोलपत्रका अन्य शर्तहरू बोलपत्र फाराममा उल्लेख गरिएको छ। बोलपत्र फारम यस बैंकको कर्जा असुली विभाग, नक्साल, काठमाडौँमा रु. १००/- तिरी खरिद गर्न सकिनेछ।

सि.नं.	कर्जा शिर्षक	श्रेणी तथा ब्यक्तिगत जमानतकर्ताहरूको नाम र ठेगाना	लिलाम हुने बित्तोको विवरण
१.	व्यक्तिगत आवास कर्जा	श्रेणीको नाम: विमला लामिछने नाप्रपन्न (जारी मिति/स्थान): २०७००९/३०९५ (२०६३/१२/२९/काठमाडौँ) बाजेको नाम: पदम प्रसाद चौलागाईं ससुराको नाम: देवदत्त लामिछने पतिको नाम: अमिा प्रसाद लामिछने ठेगाना: काठमाडौँ जिल्ला, नाडुलेभारे गाविस वडा नं. ८ स्थानीय ठेगाना नं. ६ हाल काठमाडौँ जिल्ला, गोकर्णेश्वर न.पा. वडा नं. ५, लामाटोल। ब्यक्तिगत जमानतकर्ताहरू: १. अमिा प्रसाद लामिछने नाप्रपन्न (जारी मिति/स्थान): ०६/०५/१३०८/१३२२०/१३२२०/१३२२० (२०६३/०६/०६/काठमाडौँ) बाजेको नाम: जय नारायण लामिछने बाबुको नाम: देवदत्त लामिछने ठेगाना: काठमाडौँ जिल्ला, नाडुलेभारे गाविस वडा नं. ८ स्थानीय ठेगाना नं. ६ हाल काठमाडौँ जिल्ला, गोकर्णेश्वर न.पा. वडा नं. ५, लामाटोल। २. सारीका लामिछने नाप्रपन्न (जारी मिति/स्थान): २०-०९-०२-०५/६८८/२०७२/०६/१२/काठमाडौँ बाजेको नाम: देवदत्त लामिछने बाबुको नाम: अमिा प्रसाद लामिछने ठेगाना: काठमाडौँ जिल्ला, गोकर्णेश्वर न.पा. वडा नं. ५, लामाटोल। ३. सौगत लामिछने नाप्रपन्न (जारी मिति/स्थान): २०-०९-०९-०९/२२२/२०७१/०६/१०/काठमाडौँ बाजेको नाम: देवदत्त लामिछने बाबुको नाम: अमिा प्रसाद लामिछने ठेगाना: काठमाडौँ जिल्ला, जोरपाटी गाविस वडा नं. १ स्थानीय ठेगाना नं. ६ हाल काठमाडौँ जिल्ला, गोकर्णेश्वर न.पा. वडा नं. ५, लामाटोल।	पदम प्रसाद चौलागाईंको छोरा, देवदत्त लामिछनेको बुहारी, अमिा प्रसाद लामिछनेको पत्नी, काठमाडौँ जिल्ला, नाडुलेभारे गाविस वडा नं. ८ स्थानीय ठेगाना नं. ६ हाल काठमाडौँ जिल्ला, गोकर्णेश्वर न.पा. वडा नं. ५, लामाटोल बस्ने विमला लामिछनेको नाममा मालपोत कार्यालय सिसुपाल्चोकको लगतमा दर्ता श्रेया कायम रहेको सिसुपाल्चोक जिल्ला, मेल्मी न.पा. वडा नं. ३ स्थिति कि.नं. ८९१ र १०३० को क्षेत्रफल क्रमशः ५९४३२ र १२६६९ वर्गमि.को जग्गा र उक्त जग्गामा बनेको घरटहरा लगायत सम्पूर्ण लिलामगायत समेत।
२.	आवधिक कर्जा	श्रेणीको नाम: छोरा छोरी पोल्दी फर्म (नेपाल सरकार, उद्योग मन्त्रालय, धरौलु तथा साना उद्योग विभाग, धरौलु तथा साना उद्योग कार्यालय भीमदत्तनगर, कञ्चनपुर मा दर्ता रहेको) दर्ता नं.: ४८३/३२९८/०७३/०७४ दर्ता मिति: २०७९/०९/२४ स्थानीय लेखा नं.: ०६९१०५०६५ ठेगाना: कञ्चनपुर जिल्ला, पुनर्वासि न.पा. वडा ७, शान्तीटोल। प्रोवाइजर: प्रकाश तामाङ नाप्रपन्न (जारी मिति/स्थान): ३५७ (२०७६/०५/३१/कञ्चनपुर) बाजेको नाम: कामी तामाङ बाबुको नाम: हर्क सि तामाङ ठेगाना: कञ्चनपुर जिल्ला, परासन गाविस वडा नं. १। ब्यक्तिगत जमानतकर्ताहरू: १. हर्क सि तामाङ नाप्रपन्न (जारी मिति/स्थान): ६९९४३२५५/२०३३/१२/१९/कञ्चनपुर बाजेको नाम: पुष्पक तामाङ बाबुको नाम: कामी तामाङ ठेगाना: कञ्चनपुर जिल्ला, परासन बुद्धवस्ती गाविस, वडा नं. १ स्थानीय ठेगाना नं. ७। २. रविता तामाङ नाप्रपन्न (जारी मिति/स्थान): १६८२०६ (२०६२/०३/२३/कञ्चनपुर) बाबुको नाम: सोमा लामा तामाङ ससुराको नाम: हर्क सि तामाङ पतिको नाम: प्रकाश तामाङ ठेगाना: कञ्चनपुर जिल्ला, परासन गाविस वडा नं. १ स्थानीय ठेगाना नं. ७। ३. टिका तामाङ नाप्रपन्न (जारी मिति/स्थान): ७९२००९/४८६६८/२०३३/०३/०८/कञ्चनपुर बाबुको नाम: गंगा बहादुर कुँवर ससुराको नाम: हर्क सि तामाङ पतिको नाम: दामत तामाङ ठेगाना: कञ्चनपुर जिल्ला, परासन गाविस वडा नं. १ स्थानीय ठेगाना नं. ७। ४. ज्ञान व तामाङ नाप्रपन्न (जारी मिति/स्थान): ७९२००९/४९२०६८/०२/१४/कञ्चनपुर बाजेको नाम: कामी तामाङ बाबुको नाम: हर्क सि तामाङ ठेगाना: कञ्चनपुर जिल्ला, परासन गाविस वडा नं. १ स्थानीय ठेगाना नं. ७। ५. आवधिक कर्जा श्रेणीको नाम: रेम कुमारी पुन मगर कुँवर नाप्रपन्न (जारी मिति/स्थान): ५०२०५७/५०३६० (२०७२/११/१८/बाजुङ्ग) बाबुको नाम: बल बहादुर पुन ससुराको नाम: दुर्गा बहादुर कुँवर पतिको नाम: मिम बहादुर कुँवर ठेगाना: बाजुङ्ग जिल्ला, खोरपाटन न.पा. वडा नं. ५। ब्यक्तिगत जमानतकर्ताहरू: १. मिम बहादुर कुँवर नाप्रपन्न (जारी मिति/स्थान): ५०९०५७/३२९८५ (२०६९/०२/२८/बाजुङ्ग) बाजेको नाम: बल बहादुर कुँवर बाबुको नाम: दुर्गा बहादुर कुँवर ठेगाना: बाजुङ्ग जिल्ला, अधिकारीचौर गाविस वडा नं. ९ स्थानीय ठेगाना नं. ५। २. दुर्गा बहादुर कुँवर नाप्रपन्न (जारी मिति/स्थान): ५८६३/८९९ (२०७९/०९/१७/बाजुङ्ग) बाजेको नाम: दलवीर कुँवर बाबुको नाम: बल बहादुर कुँवर ठेगाना: बाजुङ्ग जिल्ला, अधिकारीचौर गाविस वडा नं. ९ स्थानीय ठेगाना नं. ५। ३. आवधिक कर्जा श्रेणीको नाम: शेर बहादुर नेपाली नाप्रपन्न (जारी मिति/स्थान): ४२३०९५ (२०६३/१०/२३/स्याङजा) बाजेको नाम: कैले नेपाली बाबुको नाम: खड्क बहादुर नेपाली ठेगाना: स्याङजा जिल्ला, चिन्नेवास गाविस वडा नं. ७ स्थानीय ठेगाना नं. ६ हाल तर्नुहुँ जिल्ला, मिमाद न.पा. वडा नं. ७, धारादी। ब्यक्तिगत जमानतकर्ताहरू: खुम मया नेपाली नाप्रपन्न (जारी मिति/स्थान): ४३३०४४/४८ (२०७०/०२/३०/तर्नुहुँ) बाबुको नाम: गंगा बहादुर सापका ससुराको नाम: खड्का बहादुर नेपाली पतिको नाम: शेर बहादुर नेपाली ठेगाना: तर्नुहुँ जिल्ला, मिमाद गाविस वडा नं. ८ स्थानीय ठेगाना नं. ६ हाल तर्नुहुँ जिल्ला, मिमाद न.पा. वडा नं. ७, धारादी। कैले नेपालीको नाति, खड्क बहादुर नेपालीको छोरा, स्याङजा जिल्ला, चिन्नेवास गाविस वडा नं. ७ स्थानीय ठेगाना नं. ६ हाल तर्नुहुँ जिल्ला, मिमाद न.पा. वडा नं. ७, धारादी बस्ने शेर बहादुर नेपालीको नाममा मालपोत कार्यालय बुटियाड, बाजुङ्गको लगतमा दर्ता श्रेया कायम रहेको बाजुङ्ग जिल्ला, अधिकारीचौर गाविस वडा नं. ९ स्थिति कि.नं. ७७६ को क्षेत्रफल ४०-३०-३० को जग्गा र उक्त जग्गामा बनेको घरटहरा लगायत सम्पूर्ण लिलामगायत समेत।	
३.	आवधिक कर्जा	श्रेणीको नाम: शेर बहादुर नेपाली नाप्रपन्न (जारी मिति/स्थान): ४२३०९५ (२०६३/१०/२३/स्याङजा) बाजेको नाम: कैले नेपाली बाबुको नाम: खड्क बहादुर नेपाली ठेगाना: स्याङजा जिल्ला, चिन्नेवास गाविस वडा नं. ७ स्थानीय ठेगाना नं. ६ हाल तर्नुहुँ जिल्ला, मिमाद न.पा. वडा नं. ७, धारादी। ब्यक्तिगत जमानतकर्ताहरू: खुम मया नेपाली नाप्रपन्न (जारी मिति/स्थान): ४३३०४४/४८ (२०७०/०२/३०/तर्नुहुँ) बाबुको नाम: गंगा बहादुर सापका ससुराको नाम: खड्का बहादुर नेपाली पतिको नाम: शेर बहादुर नेपाली ठेगाना: तर्नुहुँ जिल्ला, मिमाद गाविस वडा नं. ८ स्थानीय ठेगाना नं. ६ हाल तर्नुहुँ जिल्ला, मिमाद न.पा. वडा नं. ७, धारादी। कैले नेपालीको नाति, खड्क बहादुर नेपालीको छोरा, स्याङजा जिल्ला, चिन्नेवास गाविस वडा नं. ७ स्थानीय ठेगाना नं. ६ हाल तर्नुहुँ जिल्ला, मिमाद न.पा. वडा नं. ७, धारादी बस्ने शेर बहादुर नेपालीको नाममा मालपोत कार्यालय बुटियाड, बाजुङ्गको लगतमा दर्ता श्रेया कायम रहेको तर्नुहुँ जिल्ला, मिमाद गाविस/न.पा. वडा नं. ८ क स्थिति कि.नं. २६१ र २६२ को क्षेत्रफल १-०-२-० र ३-०-०-० को जग्गा र उक्त जग्गामा बनेको घरटहरा लगायत सम्पूर्ण लिलामगायत समेत।	

NMB BANK एनएमबि बैंक समृद्ध नेपालको लागि
FMO Member of: Global Alliance for Banking on Values
एनएमबि बैंक लिमिटेड कर्जा असुली विभाग, नक्साल, काठमाडौँ सम्पर्क नं.: ९७७-०१-४९४६४५९, ०१-४९४६४५९
Ext. ९५२६ & ९५२८

QATAR मा रोजगार कम्पनी: **WOONGNAM ENGINEERING AND CONSTRUCTION CO LTD** शहर: **DOHA**
पूर्व स्वीकृति मिति: २०८०/०६/२२ चलानी नं.: ६०२०८४४० LT. No.: 293696

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या (पुरुष/महिला)	न्यूनतम योग्यता	मासिक तलब (OR/ने.रु.)	ओवर ट्राइनिंग सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तान्तरण कालीन दिने	वार्षिक काम दिने	खाना सुविधा	बस्ने सुविधा	बस्ने करार अवधि
1.	LABOUR	34/0	कमि. अनुसर	1000/३६,४४०	कमि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	कमि. अनुसर	छ	२ वर्ष	

अन्तर्वार्ता मेनापवर कार्यालय काठमाडौँमा २०८० असोज ३० गते (17 October 2023) मा हुनेछ।

श्रेणीमा न्यूनतम मासिक तलब: १०००/-
श्रेणीमा न्यूनतम योग्यता: कमि. अनुसर
श्रेणीमा न्यूनतम प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा: ८ घण्टा
श्रेणीमा न्यूनतम हस्तान्तरण कालीन दिने: ६ दिन
श्रेणीमा न्यूनतम वार्षिक काम दिने: कमि. अनुसर
श्रेणीमा न्यूनतम खाना सुविधा: छ
श्रेणीमा न्यूनतम बस्ने सुविधा: २ वर्ष

Worldwide Human Resource Networking Pvt. Ltd.
Ratopul, Kathmandu, Nepal, Tel.: 01-4570457, 01-4570244, 9810266202
Web.: www.nepal.manpower.net

UAE मा वैदेशिक रोजगारको अवसर

कम्पनी: **PATHIVARA GENERAL TRADING - SOLE PROPRIETORSHIP LLC** शहर: **ABU DHABI**
पूर्व स्वीकृति मिति: २०८०/०६/२५ चलानी नं.: ६०२०८४४० L.T. No.: 293694

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या (पुरुष/महिला)	न्यूनतम योग्यता	मासिक तलब (AED/ने.रु.)	ओवर ट्राइनिंग सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तान्तरण कालीन दिने	वार्षिक काम दिने	खाना सुविधा	बस्ने सुविधा	बस्ने करार अवधि
1.	Accountant	0/2	कमि. अनुसर	2500/६०,४५०	कमि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	कमि. अनुसर	छ	२ वर्ष	
2.	Cleaner	3/3	कमि. अनुसर	1000/३६,४४०	कमि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	कमि. अनुसर	छ	२ वर्ष	
3.	Messenger	1/2	कमि. अनुसर	1400/३०,६३२	कमि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	कमि. अनुसर	छ	२ वर्ष	
4.	Office Clerk	1/1	कमि. अनुसर	1200/३३,४४६	कमि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	कमि. अनुसर	छ	२ वर्ष	
5.	Packer	2/0	कमि. अनुसर	1200/३३,४४६	कमि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	कमि. अनुसर	छ	२ वर्ष	

अन्तर्वार्ता मेनापवर कार्यालय काठमाडौँमा मिति २०८० असोज ३० गते (17 October 2023) मा हुनेछ।

श्रेणीमा न्यूनतम मासिक तलब: १०००/-
श्रेणीमा न्यूनतम योग्यता: कमि. अनुसर
श्रेणीमा न्यूनतम प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा: ८ घण्टा
श्रेणीमा न्यूनतम हस्तान्तरण कालीन दिने: ६ दिन
श्रेणीमा न्यूनतम वार्षिक काम दिने: कमि. अनुसर
श्रेणीमा न्यूनतम खाना सुविधा: छ
श्रेणीमा न्यूनतम बस्ने सुविधा: २ वर्ष

NAUKRI NEPAL Recruitment Service Pvt. Ltd.
Birendra Aysworya Marga, Mitranagar, Gangabu, Kathmandu
Ph.: 4962686 | 4985786 | 4985784 | 9801059994, 9801059992, 9801059997, 9801056689
Itahari Contact No: 025-584776, 9816368105, Chitwan Contact No: 056-512369, 9761890793
Email: cv.naukrinepal@gmail.com | Web: www.naukrinepal.com
like us on facebook.com/naukri.nepal

साउदीमा रोजगार | कम्पनी: ASEEL ABDULHAK BIN AHMED BALHARITH EQUIPMENT RENTAL EST

पूर्व स्वीकृति मिति: २०८०/०६/२५ चलानी नं.: ६०२०८४४० L.T. No.: 293790

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या (पुरुष/महिला)	न्यूनतम योग्यता	मासिक तलब (SR/ने.रु.)	ओवर ट्राइनिंग सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तान्तरण कालीन दिने	वार्षिक काम दिने	खाना सुविधा	बस्ने सुविधा	बस्ने करार अवधि
1.	Driver Heavy Equipment	1/0	कमि. अनुसर	1800/६३,७७४	कमि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	कमि. अनुसर	छ	२ वर्ष	

२. कम्पनी: HEDAYA METAL INDUSTRIED COMPANY शहर: **RIYADH**
पूर्व स्वीकृति मिति: २०८०/०६/२५ चलानी नं.: ६०२०८४४० L.T. No.: 293791

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या (पुरुष/महिला)	न्यूनतम योग्यता	मासिक तलब (SR/ने.रु.)	ओवर ट्राइनिंग सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तान्तरण कालीन दिने	वार्षिक काम दिने	खाना सुविधा	बस्ने सुविधा	बस्ने करार अवधि
1.	Upload And Download Worker	6/0	कमि. अनुसर	1000/३५,४३०	कमि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	कमि. अनुसर	छ	२ वर्ष	

३. कम्पनी: ARAB PACK FACTORY FOR PAPER PRODUCTS शहर: **RIYADH**
पूर्व स्वीकृति मिति: २०८०/०६/०७ चलानी नं.: ६०२०८५०० L.T. No.: 292815

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या (पुरुष/महिला)	न्यूनतम योग्यता	मासिक तलब (SR/ने.रु.)	ओवर ट्राइनिंग सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तान्तरण कालीन दिने	वार्षिक काम दिने	खाना सुविधा	बस्ने सुविधा	बस्ने करार अवधि
1.	Card Board Collector	2/0	क								

बक्स अपि सञ्चार



मुम्बई फिल्म फेस्टिभलमा नेपालका 'द रेड सुटकेस' र 'गुराँस'

काठमाडौं/मस- बेनिमसा वल्ड प्रिमियर भएको फिडेल देवकोटा निर्देशित 'द रेड सुटकेस' मुम्बई फिल्म फेस्टिभलमा साउथ एसिया कम्पिटिसनमा परेको छ। फेस्टिभलले सोमवार सार्वजनिक लाइन्अपमा नेपाल-भारतको सहकार्य रहेको 'गुराँस' पनि प्रतिस्पर्धामा परेको छ। आइसफल प्रडक्सनका लागि रामकृष्ण पोखरेलले निर्माण गरेका हुन्। लो आडब्यू प्रडक्सन, काउन्सिल एन्जल फिल्मस्, निओनेट अडियो एलएम्पीसमेत निर्माण रहेको 'गुराँस' भने चेक रिपब्लिकको कालोभी भारी इन्टरनेसनल फिल्म फेस्टिभलमा जुरी अवार्ड जित्ने

सफल भएको फिल्म हो। 'गुराँस'को दुई दिनअघि मात्र दक्षिण कोरियाको बुसान फिल्म फेस्टिभलमा साउथ एसियन प्रिमियर सम्पन्न भएको थियो। आफूले निर्माण गरेका दुवै फिल्म फेस्टिभलमा छनौट भएकोमा निर्माता पोखरेलले प्रशान्ता व्यक्त गरेका छन्। उनले एउटै विधामा रफना फिल्म प्रदर्शन हुने आयोजकले जनाएको छ। फेस्टिभलमा ४० वटा वल्ड प्रिमियर, ४५ वटा एसिया प्रिमियर, ७० वटा साउथ एसिया प्रिमियर हुनेछन्। फेस्टिभलमा उद्घाटन र समापनमा देखाइने फिल्मको नाम भने सार्वजनिक गरिएको छैन।

रेजिना र युनिकोको स्वरमा दशैँ गीत 'मेरो पियारा'



काठमाडौं/मस- ओचराज विश्वकर्माको संगीत रहेको उक्त म्युजिक भिडियो जीवन खड्काले निर्देशन गरेका हुन्। म्युजिक भिडियोमा लक्ष्मण विस्नी, विना खनाल, मुस्कान सेन्चुरी र आयुष गौतम रहेको दशैँ गीत 'मेरो पियारा' सार्वजनिक भएको छ। अस्मि अफिसियलको प्रस्तुतिमा तयार गरिएको म्युजिक भिडियो अस्मि अफिसियलकै युट्युब च्यानलबाट सार्वजनिक गरिएको हो। गीतमा रञ्जित विस्नी र सरोज घातालीको शब्द रहेको छ।

राज सिग्देलको 'हजुर नै त हो' सार्वजनिक



काठमाडौं/मस- राज सिग्देलको स्वर तथा संगीत र के.पी खतिवडाको रचना रहेको गीत 'हजुर नै त हो' सार्वजनिक भएको छ। गीत राज सिग्देल मेलोडी युट्युब च्यानलबाट सार्वजनिक गरिएको हो। गीतमा संगीत सयोजक एच.वि.एन. किस्मतले

गरेका छन्। भिडियोमा देवेन्द्र बस्ने र लालना चिमरियाले अभिनय गरेका छन्। भिडियोको छायांकन पवन सुस्तिङले गरेका छन्। श्रृंगार समुन्द्र भण्डारी र सम्पादन नवीन घर्ती मगरको रहेको छ। भिडियोको कोरियोग्राफर/निर्देशन मौसम हिमालीले गरेका छन्।

SAUDI मा वैदेशिक रोजगारको अवसर

कम्पनी: MODERN LIFE INDUSTRIAL FACTORY | शहर: Saudi Arabia, Dammam
पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०६/२२ | चलाती नं.: ६००२४३१ | L.T. No.: 293815

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालका काम गर्ने दिन	वार्डिङ कति	सुला सुविधा	बस्ने करार	करार अवधि
1.	Manufacturing Worker	1	0	1300	४६,०५५	क.क.	६ दिन	क.क.	क.क.	२	२

अन्तर्वार्ता मेनापार कार्यालय काठमाडौंमा १०८० असोज ३० गते (17 October 2023) मा हुनेछ ।

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालका काम गर्ने दिन	वार्डिङ कति	सुला सुविधा	बस्ने करार	करार अवधि
1.	Security Guard	7	0	1500	४२,३००	क.क.	६ दिन	क.क.	क.क.	२	२

Hamdan Employment Service Pvt. Ltd.

Tilganga-9, Manpower Bazar, Airport, Kathmandu, Tel: 4474505, 4474506
Email: hamdan773@gmail.com | Website: www.hamdanepal.com

मलेसियामा रोजगारको अवसर

कम्पनी: BESTARI GUARD FORCE SECURITY SDN. BHD. | शहर: Malaysia, PETALING JAYA
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/०५/१३ | चलाती नं.: ६०५४३२२ | L.T. No.: 278313

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालका काम गर्ने दिन	वार्डिङ कति	सुला सुविधा	बस्ने करार	करार अवधि
1.	Security Guard	7	0	1500	४२,३००	क.क.	६ दिन	क.क.	क.क.	२	२

अन्तर्वार्ता मेनापार कार्यालय काठमाडौंमा मिति १०८० असोज ३० गते (17 October 2023) मा हुनेछ ।

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालका काम गर्ने दिन	वार्डिङ कति	सुला सुविधा	बस्ने करार	करार अवधि
1.	Construction Worker	9	0	1000	३५,४३०	क.क.	६ दिन	क.क.	क.क.	२	२

INTERNATIONAL HR SOLUTION PVT. LTD.

Sinamangal-9, Kathmandu, Nepal, Tel.: 411221
Email: internationalhr1084@gmail.com, Web.: www.internationalhr.com.np

काठमाडौंमा रोजगारको अवसर

कम्पनी: SULTAN INTERNATIONAL TRADING | शहर: Doha
पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०६/२२ | चलाती नं.: ६०२०६२९ | L.T. No.: 293796

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालका काम गर्ने दिन	वार्डिङ कति	सुला सुविधा	बस्ने करार	करार अवधि
1.	Cashier	1	0	1300	४७,३७९	क.क.	६ दिन	क.क.	क.क.	२	२
2.	Driver	1	0	1900	६०,२३६	क.क.	६ दिन	क.क.	क.क.	२	२
3.	General Clean Worker	0	1	1100	४०,०८४	क.क.	६ दिन	क.क.	क.क.	२	२
4.	Helper	1	0	1000	३६,४४०	क.क.	६ दिन	क.क.	क.क.	२	२
5.	Labour	2	0	1000	३६,४४०	क.क.	६ दिन	क.क.	क.क.	२	२
6.	Oh/r	1	0	4600	१६७,६२४	क.क.	६ दिन	क.क.	क.क.	२	२
7.	Receptionist	0	1	1100	४०,०८४	क.क.	६ दिन	क.क.	क.क.	२	२
8.	Store Keeper	1	0	1900	६०,२३६	क.क.	६ दिन	क.क.	क.क.	२	२
9.	Stores Manager	1	0	5700	२०७,७०८	क.क.	६ दिन	क.क.	क.क.	२	२
10.	Supervisor	0	1	2500	६९,१००	क.क.	६ दिन	क.क.	क.क.	२	२
11.	Welder	1	0	1000	३६,४४०	क.क.	६ दिन	क.क.	क.क.	२	२

अन्तर्वार्ता मेनापार कार्यालय काठमाडौंमा १०८० असोज ३० गते (17 October 2023) मा हुनेछ ।

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालका काम गर्ने दिन	वार्डिङ कति	सुला सुविधा	बस्ने करार	करार अवधि
1.	Manufacturing Worker	3	0	1000	३५,४३०	क.क.	६ दिन	क.क.	क.क.	२	२
2.	Loading And Unloading Worker	2	0	1000	३५,४३०	क.क.	६ दिन	क.क.	क.क.	२	२

अन्तर्वार्ता मेनापार कार्यालय ललितपुरमा मिति १०८० असोज ३० गते (17 October 2023) मा हुनेछ ।

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालका काम गर्ने दिन	वार्डिङ कति	सुला सुविधा	बस्ने करार	करार अवधि
1.	Factory Worker (Manufacturing Sec.)	7	0	1500	४२,३००	क.क.	६ दिन	क.क.	क.क.	२	२

अन्तर्वार्ता मेनापार कार्यालय काठमाडौंमा १०८० असोज ३० गते (17 October 2023) मा हुनेछ ।

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालका काम गर्ने दिन	वार्डिङ कति	सुला सुविधा	बस्ने करार	करार अवधि
1.	KITCHEN WORKER	5	0	1200	४२,५१६	क.क.	६ दिन	क.क.	क.क.	२	२

अन्तर्वार्ता मेनापार कार्यालय काठमाडौंमा १०८० असोज ३० गते (17 October 2023) मा हुनेछ ।

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालका काम गर्ने दिन	वार्डिङ कति	सुला सुविधा	बस्ने करार	करार अवधि
1.	Plumber	3	0	1500	४२,३००	क.क.	६ दिन	क.क.	क.क.	२	२
2.	Scaffolding Erector	7	0	1400	४५,६०२	क.क.	६ दिन	क.क.	क.क.	२	२

अन्तर्वार्ता मेनापार कार्यालय काठमाडौंमा १०८० असोज ३० गते (17 October 2023) मा हुनेछ ।

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालका काम गर्ने दिन	वार्डिङ कति	सुला सुविधा	बस्ने करार	करार अवधि
1.	Service Sector	163	0	1500	४२,३००	क.क.	६ दिन	क.क.	क.क.	२	२

अन्तर्वार्ता मेनापार कार्यालय काठमाडौंमा १०८० असोज ३० गते (17 October 2023) मा हुनेछ ।

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालका काम गर्ने दिन	वार्डिङ कति	सुला सुविधा	बस्ने करार	करार अवधि
1.	Beautician	0	6	150	५२,८७५	क.क.	६ दिन	क.क.	क.क.	२	२

अन्तर्वार्ता मेनापार कार्यालय काठमाडौंमा १०८० असोज ३० गते (17 October 2023) मा हुनेछ ।

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालका काम गर्ने दिन	वार्डिङ कति	सुला सुविधा	बस्ने करार	करार अवधि
1.	Beautician	0	6	150	५२,८७५	क.क.	६ दिन	क.क.	क.क.	२	२

अन्तर्वार्ता मेनापार कार्यालय काठमाडौंमा १०८० असोज ३० गते (17 October 2023) मा हुनेछ ।

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालका काम गर्ने दिन	वार्डिङ कति	सुला सुविधा	बस्ने करार	करार अवधि
1.	Beautician	0	6	150	५२,८७५	क.क.	६ दिन	क.क.	क.क.	२	२

अन्तर्वार्ता मेनापार कार्यालय काठमाडौंमा १०८० असोज ३० गते (17 October 2023) मा हुनेछ ।

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालका काम गर्ने दिन	वार्डिङ कति	सुला सुविधा	बस्ने करार	करार अवधि
1.	Beautician	0	6	150	५२,८७५	क.क.	६ दिन	क.क.	क.क.	२	२

अन्तर्वार्ता मेनापार कार्यालय काठमाडौंमा १०८० असोज ३० गते (17 October 2023) मा हुनेछ ।

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालका काम गर्ने दिन	वार्डिङ कति	सुला सुविधा	बस्ने करार	करार अवधि
1.	Beautician	0	6	150	५२,८७५	क.क.	६ दिन	क.क.	क.क.	२	२

अन्तर्वार्ता मेनापार कार्यालय काठमाडौंमा १०८० असोज ३० गते (17 October 2023) मा हुनेछ ।

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालका काम गर्ने दिन	वार्डिङ कति	सुला सुविधा	बस्ने करार	करार अवधि
1.	Beautician	0	6	150	५२,८७५	क.क.	६ दिन	क.क.	क.क.	२	२

अन्तर्वार्ता मेनापार कार्यालय काठमाडौंमा १०८० असोज ३० गते (17 October 2023) मा हुनेछ ।

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालका काम गर्ने दिन	वार्डिङ कति	सुला सुविधा	बस्ने करार	करार अवधि
1.	Beautician	0	6	150	५२,८७५	क.क.	६ दिन	क.क.	क.क.	२	२

अन्तर्वार्ता मेनापार कार्यालय काठमाडौंमा १०८० असोज ३० गते (17 October 2023) मा हुनेछ ।

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालका काम गर्ने दिन	वार्डिङ कति	सुला सुविधा	बस्ने करार	करार अवधि
1.	Beautician	0	6	150	५२,८७५	क.क.	६ दिन	क.क.	क.क.	२	२

अन्तर्वार्ता मेनापार कार्यालय काठमाडौंमा १०८० असोज ३० गते (17 October 2023) मा हुनेछ ।

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालका काम गर्ने दिन	वार्डिङ कति	सुला सुविधा	बस्ने करार	करार अवधि
1.	Beautician	0	6	150	५२,८७५	क.क.	६ दिन	क.क.	क.क.	२	२

अन्तर्वार्ता मेनापार कार्यालय काठमाडौंमा १०८० असोज ३० गते (17 October 2023) मा हुनेछ ।

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालका काम गर्ने दिन	वार्डिङ कति	सुला सुविधा	बस्ने करार	करार अवधि
1.	Beautician	0	6	150	५२,८७५	क.क.	६ दिन	क.क.	क.क.	२	२

अन्तर्वार्ता मेनापार कार्यालय काठमाडौंमा १०८० असोज ३० गते (17 October 2023) मा हुनेछ ।

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालका काम गर्ने दिन	वार्डिङ कति	सुला सुविधा	बस्ने करार	करार अवधि
1.	Beautician	0	6	150	५२,८७५	क.क.	६ दिन	क.क.	क.क.	२	२

अन्तर्वार्ता मेनापार कार्यालय काठमाडौंमा १०८० असोज ३० गते (17 October 2023) मा हुनेछ ।

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालका काम गर्ने दिन	वार्डिङ कति	सुला सुविधा	बस्ने करार	करार अवधि
1.	Beautician	0	6	150	५२,८७५	क.क.	६ दिन	क.क.	क.क.	२	२

अन्तर्वार्ता मेनापार कार्यालय काठमाडौंमा १०८० असोज ३० गते (17 October 2023) मा हुनेछ ।

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालका काम गर्ने दिन	वार्डिङ कति	सुला सुविधा	बस्ने करार	करार अवधि
1.	Beautician	0	6	150	५२,८७५	क.क.	६ दिन	क.क.	क.क.	२	२

साउदीमा रोजगार

कम्पनी: MABNA MODERN MINING CO LTD | शहर: JEDDAH | L.T. No.: 293684

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालका काम गर्ने दिन	वार्डिङ कति	सुला सुविधा	बस्ने करार	करार अवधि
1.	Manufacturing Worker	1	0	1500	५३,९४५	क.क.	६ दिन	क.क.	क.क.	२	२

अन्तर्वार्ता मेनापार कार्यालय काठमाडौंमा १०८० असोज ३० गते (17 October 2023) मा हुनेछ ।

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालका काम गर्ने दिन	वार्डिङ कति	सुला सुविधा	बस्ने करार	करार अवधि
1.	Manufacturing Worker	1	0	1500	५३,९४५	क.क.	६ दिन	क.क.	क.क.	२	२

EQUATOR INTERNATIONAL (P) Ltd.

कार्यालय: गोगबु चोक, काठमाडौं, नेपाल | Tel No: 014986469 / 014986470
Mob. No: 9851096808, 98510-34986, 9851011886
Email: equator746@gmail.com | Website: www.equatorintl.com

साउदीमा रोजगार

कम्पनी: JAWA HUMAN RESOURCE CO. | शहर: SAUDI ARABIA

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालका काम गर्ने दिन	वार्डिङ कति	सुला सुविधा	बस्ने करार	करार अवधि
1.	Construction Worker	9	0	1000	३५,४३०	क.क.	६ दिन	क.क.	क.क.	२	२

अन्तर्वार्ता मेनापार कार्यालय काठमाडौंमा मिति १०८० असोज ३० गते (17 October 2023) मा हुनेछ ।

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालका काम गर्ने दिन	वार्डिङ
---------	-------------	------------	------------	-----------	-----------------	--------------------------	---------------------	---------

नेपालको विजयी शुरुवात



काठमाडौं/मस- श्रीलंकामा सोमवारदेखि शुरु भएको काभ्र पुरुष भलिबल च्यालेन्ज कपमा नेपालले विजयी शुरुवात गरेको छ। सोमवार कोलम्बोमा भएको आफ्नो पहिलो खेलमा नेपालले बंगलादेशमाथि ३-१ को सेटमा जित निकालेको हो।

पहिलो सेट २५-२० ले जितेको नेपालले दोस्रो सेट १९-२५ ले गुमाएको थियो। तेस्रो र चौथो सेटमा २५-२३ र २५-२१ को जित निकाल्दै नेपालले प्रतियोगितामा विजयी शुरुवात गरेको हो। नेपालले ५ वर्षपछि बंगलादेशमाथि जितको

नतिजा निकालेको नेपाल भलिबल संघले जनाएको छ।

दोस्रो सेटमा राउन्ड रोबिन लिगका आधारमा हुने च्यालेन्ज कपको अंतिममैलाका शीर्ष २ टोलीले फाइनल तथा त्यसपछिका दुई टोलीले तेश्रो स्थानका लागि प्रतियोगिता गर्नेछन्।

नेपालले दोस्रो खेल मंगलबार श्रीलंकामाथि, तेश्रो खेल असोज २४ गते अफगानिस्तानसँग खेल्नेछ। सोमवार २५-२३ र २५-२१ को जित निकाल्दै नेपालले प्रतियोगितामा विजयी शुरुवात गरेको हो। नेपालले ५ वर्षपछि बंगलादेशमाथि जितको

न्युजिल्यान्डद्वारा नेदरल्यान्ड्स ९९ रनले पराजित

काठमाडौं/मस- आइसीसी विश्वकप क्रिकेट, २०२३ अन्तर्गत सोमवारको खेलमा न्युजिल्यान्डले नेदरल्यान्ड्सलाई ९९ रनले पराजित गरेको छ। न्युजिल्यान्ड लगातार दोस्रो खेलमा विजयी भएको हो। न्युजिल्यान्डले यसअघि पहिलो खेलमा इङ्ल्यान्डलाई नौ विकेटले पराजित गरेको थियो। नेदरल्यान्ड्स भने यसअघि पहिलो खेलमा पनि पाकिस्तानसित ८१ रनले पराजित

भएको थियो। भारतको हैदराबादमा नेदरल्यान्ड्सले टस जितेर पहिला फिल्डिङ रोच्यो। न्युजिल्यान्डले ब्याटिङ गर्ने क्रममा निर्धारित ५० ओभरमा सात विकेट गुमाएर तीन सय २२ रन बनायो। तीन सय २३ रनको विजय लक्ष्य पछ्याउने क्रममा नेदरल्यान्ड्सको पारी ४६ दशमलव तीन ओभरमा दुई सय २३ रनमा समेटियो।

यसअघि न्युजिल्यान्डका लागि ब्याटिङ गर्ने क्रममा विल योडले सर्वाधिक ७० रनको योगदान दिए। उनले ८० बलमा दुई छक्का र सात चौका हाने। यस्तै कप्तान टम लाथमले ४६ बलमा एक छक्का र ६ चौकासहित ५३, रचिन रविन्द्रले ५१ बलमा तीन चौका र एक छक्कासहित ५१, डार्वेल मिचेलले ४७ बलमा दुई छक्का र पाँच चौकाको मद्दतमा ४६ तथा मिचेल शान्तरले अविजित ३६ रन बनाए।

उनले १७ बल खेले क्रममा दुई छक्का र तीन चौकासमेत हिकार्फे। यसैगरी डेभन कन्वेल ४० बल खेले एक छक्का र पाँच चौकाको मद्दतमा ३२३ रनको योगदान दिए। बलिङकर्ता नेदरल्यान्ड्सका आर्यन दत्त, पाउल भान मार्केन र रोडलोफ भान डेर मेवेले दुई दुई तथा बास डी लिडले एक/एक विकेट लिए। दुई सय २३ रन बनाउने क्रममा नेदरल्यान्ड्सका कोलिन

एक्रिमनले ६९ रन बनाए। उनले ७३ बल खेले क्रममा पाँच चौका प्रहार गरे। कप्तान स्कट एडवार्डस्ले ३०, शाइब्रान्ड इन्जेलब्रेचडले २९, तेजा निदाममनरुले २१, बास डी लिडले १८, म्याक्स ओडाउडले १६, विक्रमजित सिंहले १२ तथा आर्यन दत्तले ११ रन बनाए। बलिङकर्ता मिचेल शान्तरले पाँच, म्याट हेनरीले तीन तथा रचिन रविन्द्रले एक विकेट लिए।

साउदीमा रोजगार | कम्पनी: TOP PEAK GENERAL CONTRACTING EST

पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०६/२१	चलानी नं.: ६०२०८७७	LT. No.: 293759							
क्र.सं.	कामदारको पद	मासिक तलब	ओभर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	वार्डिङ कति	खाजा सुविधा	बस्ने करार	करार अवधि
१.	Scaffolding Erector	१२००	४२,५१६	क.मि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.मि. अनुसार	छ	२ वर्ष

अन्तर्वाता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा १०८० असोज ३० गते (17 October 2023) मा हुनेछ।

DYNAMIC STAFFING डाइनामिक स्टाफिङ्ग शोल्सन नेपाल प्रा. लि.
Town planning, Samakhushi, Kathmandu
Tel. No.: 01-4357828 | 4359518

मलेशियामा रोजगार | कम्पनी: SMART TASK SECURITY SDN BHD

पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०६/२२	चलानी नं.: ६०२०८८४८	LT. No.: 293698							
क्र.सं.	कामदारको पद	मासिक तलब	ओभर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	वार्डिङ कति	खाजा सुविधा	बस्ने करार	करार अवधि
१.	Security Guards	१५००	४२,३००	क.मि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.मि. अनुसार	छ	२ वर्ष

अन्तर्वाता मेनपावर कार्यालयमा मिति १०८० असोज ३० गते (17 October 2023) मा हुनेछ।

Blue Galaxy Overseas Pvt. Ltd.
Sinamangal -09, Kathmandu, Near by Panchakumari Temple, Nepal
Tel: 014583715, 014586915 Fax no: 014585936. Email : info@bluegalaxyovers.com
Gov. Lic. No: 186/057/058
Mobile No.: 9841337113, Website : www.bluegalaxyovers.com

साउदीमा रोजगार | कम्पनी: LAVA CAKE COMPANY LTD.

पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०६/२२	चलानी नं.: ६०२०८८३४	LT. No.: 293809							
क्र.सं.	कामदारको पद	मासिक तलब	ओभर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	वार्डिङ कति	खाजा सुविधा	बस्ने करार	करार अवधि
१.	Kitchen Tools Cleaner	१७००	६१,५४८	क.मि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.मि. अनुसार	छ	२ वर्ष
२.	Kitchen Worker	१७००	६१,५४८	क.मि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.मि. अनुसार	छ	२ वर्ष

अन्तर्वाता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा मिति १०८० असोज ३० गते (17 October 2023) मा हुनेछ।

GULF EMPIRE COMPANY PVT. LTD.
KMC-31, Minbhawan, Baneshwor, Kathmandu, Nepal. Tel: 01-4115960/61
Mobile: 9813287287 | 9801315959 | 9851095704 | 9801106264
Email: gulfempirenepal@gmail.com | Web: www.gulf-empire.com
Creating a Better World!

UAE मा रोजगार | Global Care Hospital- Sole Proprietorship

पुनः विज्ञापन। पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०१/२४	चलानी नं.: ६०२०१०४०	LT. No.: 285590							
क्र.सं.	कामदारको पद	मासिक तलब	ओभर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	वार्डिङ कति	खाजा सुविधा	बस्ने करार	करार अवधि
१.	Cleaner	११०	३२,५६१	क.मि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.मि. अनुसार	छ	२ वर्ष

अन्तर्वाता १०८० असोज ३० गते (17 Oct, 2023) यस प्रा. लि. को कार्यालय सामासुरी, काठमाडौंमा हुनेछ।

Euro Asia H.R. Solutions Pvt. Ltd.

Samakhushi, Kathmandu, Nepal Tel : 01-4980875, 4965521,
Mob: 9851048235, 9851042984, 9860111396
Email: myeuroasiahr@gmail.com | Web: www.euroasiagroups.com

मलेशियामा रोजगारको अवसर | कम्पनी: JMITRAFORCE (M) SDN BHD

पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०६/२२	चलानी नं.: ६०२०८८०२	LT. No.: 293707							
क्र.सं.	कामदारको पद	मासिक तलब	ओभर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	वार्डिङ कति	खाजा सुविधा	बस्ने करार	करार अवधि
१.	Security Guards	१५००	४२,३००	क.मि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.मि. अनुसार	छ	२ वर्ष

अन्तर्वाता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा मिति १०८० असोज ३० गते (17 October 2023) मा हुनेछ।

GOOD EARTH INTERNATIONAL PVT.LTD.
Basbari- 3, Kathmandu, Nepal. TEL: 01- 5912258, 5912259
Email: goodearthint58@gmail.com

गोदावरी नगरपालिका नगर कार्यपालिकाको कार्यालय

अत्तरिया, कैलाली सुदूरपश्चिम प्रदेश, नेपाल

नदीजन्य पदार्थको बित्नी शुल्क संकलनका लागि विद्युतीय बोलपत्र आव्हान सम्बन्धी सूचना

(तेस्रो पटक प्रकाशित मिति : २०८०/०६/२३)

स्थानीय सरकार सञ्चालन ऐन, २०७४ को दफा ६२ क र यस गोदावरी नगरपालिकाको मिति २०८०-०४-१८ गतेको कार्यपालिकाको निर्णय बमोजिम आर्थिक वर्ष २०८०/८१ को तोकिएको अवधिमा लागि यस नगरपालिका क्षेत्रमा रहेका खैराना, खुटिया र गोदावरी नदी/खोलाहरूको स्वीकृत घाटहरूबाट निर्धारित मापदण्ड बमोजिम नदीजन्य पदार्थ उत्खनन गरी यस नगरपालिकाले तोकिएको दरमा विक्री गर्ने गरी ठेक्का बन्दोबस्त गर्नुपर्ने भएकोले ईच्छुक फर्म वा कम्पनीहरूले फर्मको नविकरण भएको प्रमाणपत्र, मूल्य अभिवृद्धि कर दर्ता प्रमाणपत्र, आ.व. २०७९/८० को करचुक्ता प्रमाण पत्र वा सम्बन्धित आ.रा.का.मा कर विवरण बुझाएको प्रमाण, कानुनी रूपमा योग्य रहेको लिखित घोषणापत्र र नेपाली नागरिकताको प्रमाणित प्रतिलिपिहरू संलग्न गरी तपसिल बमोजिमका शर्तहरूको अधिनमा रही विद्युतीय बोलपत्र (E-Bidding) प्रक्रियामा सहभागी हुन सम्बन्धित सबैको जानकारीका लागि यो सूचना प्रकाशन गरीएको छ।

क्र.सं.	आन्तरिक आय ठेक्का नं.	ठेक्काको नाम	न्यूनतम बोलपत्र रकम (सेवाशुल्क र मू.अ.कर बाहेक) रु.	धरौटी रकम (रु.)	बोलपत्र दस्तुर (रु.)	बोलपत्र पेश गर्ने र खोले अन्तिम मिति र समय
१	NCB/IR/GM/03/2080/81	खुटिया नदीबाट नदीजन्य पदार्थ विक्री शुल्क संकलन	रु. ८,७६,०७,७२८- आठ करोड छहतर लाख सात हजार सात सय अठ्ठाइस रुपैया मात्र)	रु. ४९,५०,०००-	रु. ५,०००-	पेश गर्ने : २०८०-०६-३० दिउसो १२:०० बजे खोले : २०८०-०६-३० दिउसो २ :०० बजे
२	NCB/IR/GM/04/2080/81	खैराना र गोदावरी नदीबाट नदीजन्य पदार्थ विक्री शुल्क संकलन	रु. ४,९७,०६,१५६- (चार करोड सन्तानबन्धे लाख छ हजार एक सय छपन्न रुपैया मात्र)	रु. २८,००,०००-	रु. ५,०००-	पेश गर्ने : २०८०-०६-३० दिउसो १२:०० बजे खोले : २०८०-०६-३० दिउसो २ :०० बजे

(नोट : थप जानकारीको लागि यस कार्यालयको वेबसाईट www.godawarimunkailali.gov.np र www.bolpatra.gov.np मा समेत हेर्न सकिनेछ।)

प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत

Sunkoshi Multiple Campus Lamosanghu, Sindhupalchok Bagmati Province, Nepal

INVITATION FOR ELECTRONIC BIDS

Date of publication: 2080/06/23(10th Oct,2023)

1. Sunkoshi Multiple Campus invites electronic bid from the Eligible Bidders for construction of the following works under NCB Procedures.

Contract Identification No	Description	Estimated Amount (With VAT & PS)	Bid Security Amount	Price of Bid Document	Bid Submission Last Date, Time	Bid Opening Date, Time
SMC/ NCB/W- 01/ 2080/81	Construction of Sunkoshi Multiple Campus (Vertical Extension), SRM,Ward-7	5,672,021.40	142000	3000	2080/07/23 (9 th Nov,2023) at 12:00 hrs	2080/07/23 (9 th Nov, 2023) at 13:00 hrs

2. Interested Eligible Bidders may obtain further information at the office of Sunkoshi Multiple Campus or may visit PPMO website www.bolpatra.gov.np/egp.

3. Bidder who chooses to submit their bid electronically may download the bidding documents for e-submission from PPMO's Web Site www.bolpatra.gov.np/egp, Bidders, submitting their bid electronically, should deposit the cost(as specified above) of bidding document in the Project's Rajaswa (revenue) account as specified below and the scanned copy (pdf format) of the Bank deposit voucher shall be uploaded by the bidder at the time of electronic submission of the bids.

Information to deposit the cost of bidding document in Bank:

Name of the Bank: Rastriya Banijya Bank,Sanothimi,Branch

Name of Office: Sunkoshi Multiple Campus, Lamosanghu,Sindhupalchowk

Account no: 173010002562001

4. E-Bids must be valid for a period of 90 days after bid opening and must be accompanied by scanned copy of the bid security in pdf format which shall be valid for 30 days beyond the validity period of the bid.

5. Pre-bid meeting shall be held at Sunkoshi Multiple Campus, Lamosanghu, Sindhupalchowk, at 13:00 HRs on 2080/07/13(30th Oct 2023).

Campus Chief
Sunkoshi Multiple Campus

